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Lb. Xt K|S A4 L 178,000 x55% = 9,790 - 9,790
Ch 28HA Y 178,0009x26Q = 4,628 - 4,628
2} Ol 5 A4 Y 178,000 x21Y = 3,738 - 3,738
4. MEC|stY 43,788 - 43,788
7}, HSHM 2O shel 178,000%x83F = 14,774 - 14,774

_36_




454,010,000 - (7]7d) 384,307,000 =

_37_

M1=z| F=7t4 750l A 7|H
I gt = ()L
MET|X ol Of| &+t
L} QOIOIAf R PR 289 178,0009x13 = 2314 - 2314
Ch o|&t M B CystS 178,0009 110 = 19,580 - 19,580
2b. x| ol &2 OB 178,000 x40 = 7,120 - 7,120
20 97.317,772 | 79,639,102 | 17,678,670
1 CfstM 202 70,680,084 | 58,245,339 | 12,434,745
(o) L= > (o]
7h AEALR[ A E 18427134 | 15106806 | 3,320,328
18,427,134,000¥ - (7|H) 15,106,806,000 =
L oM
hAHRH = AE 21431762 | 17373422 | 4,058,340
21,431,762,0002! - (7|™) 17,373,422,000& =
Ct Z2skAH A
B 26,121,366 | 21,880,287 | 4,241,079
26,121,366,0002! - (7| ™) 21,880,287,000& =
Bl 2o|atA Y
F=el=tA 2 986,961 | 827,010 159,951
986,961,0008! - (7|H™) 827,010,000& =
O (e:]
oSS 3,067,405 | 2,645,864 421,541
3,067,405,000& - (7|H) 2,645,864,000& =
HE. (X))ol st A
O 645,456 411,950 233,506
645,456,000 - (7| ) 411,950,0008) =
2. QuiCste 202 12,575,531 | 9,000,175 | 3,575,356
71 CIZAIZ| A G
F el A2 2,751,197 | 1,817,744 933,453
2,751,197,000& - (7|™) 1,817,744,000& =
L oI-_L-:ol- (e}
- Olsts et = A2 3,375,658 | 2,513,274 862,384
3,375,658,000¥ - (7|H) 2,513,274,000% =
C}. _T|_'6_'||- A
hSSAE 4,336,371 | 3070736 | 1,265,635
4,336,371,0002 - (7|A™) 3,070,736,0008 =
g} 2o|&tAH Y
olerA E 560,824 455,565 105,259
560,824,000 - (7| &) 455,565,0008 =
op. (X))olst A Y
- (XDeferA S 1,043,380 | 817,596 225784
1,043,380,0008) - (7| ) 817,596,000 =
H (o]
oSS 508,101 | 325,260 182,841
508,101,000 - (7| &) 325,260,0008 =
ACfstY Q2 3,531,172 | 2,721,733 809,439
r sAElA S 2125246 | 1,557,360 567,886
2,125,246,000€ - (7|&) 1,557,360,000& =
L} XFOIR| 27
LA S A E 689,716 577,404 112,312
689,716,0002! - (7|) 577,404,000 =
O} 284
S S 454,010 384,307 69,703




HN13| F=7-E - o) At 7|
o g = ()L
MET|X ol Of| &+t
2 (o:]
OIS AE 262,200 202,662 59,538
262,200,0008! - (7|H) 202,662,000& =
4 MBS 208 10,530,985 | 9,671,855 859,130
7h S EOist el
2,565,079 | 2,366,994 198,085
2,565,079,000&! - (7]™) 2,366,994,000
Lt QI TR 2l gt gl
= HEXE & O 160,626 116,767 43,859
160,626,000l - (7|&) 116,767,0002 =
Ct. o|st™ 2 Lfste
5,783,120 | 5,317,058 466,062
5,783,120,000&! - (7|™) 5,317,058,000& =
2t X|o|st M 2 LfsH
2,022,160 | 1,871,036 151,124
2,022,160,000& - (7]™) 1,871,036,000& =
ADAGRIE 228 214,500 216,000 A1,500
1 XA =242
HABSAME T2 214,500| 216,000 A1,500
214,500,000& - (7| &) 216,000,000& =
BYng7|8 59 +¢= 734,086 685,864 48,222
27tg 734,086 685,864 48,222
1. MeEsine 24,440 34,440 A10,000
7h m A
2,250 4,500 A2,250
2,250,0008 - (7|&) 4,500,0009 =
L}. MOS
J 19,200 25,600 6,400
19,200,000& - (7|H) 25,600,000 =
Ch. AFR AL 3t
1,560 3,120 A1,560
1,560,0009 - (7| &) 3,120,000 =
2t QIEFALY H
1,430 1,220 210
1,430,000 - (7|&) 1,220,0008] =
2. 7|20zt ns 142,356 123,344 19,012
It Olc_>||»:L
L ess 5,166 4,984 182
5,166,0009 - (7| &) 4,984,000 =
L} 292
9 137,190 118,360 18,830
137,190,0002! - (7]7) 118,360,0008 =
3.QAMNME ZENS AU
Bel-o ool Te 521,640| 528,080 26,440
521,640,0002! - (7|%) 528,080,000& =
4 HSMAF UATS 224F 45,650 - 45,650
MER W 8 ¢ 6,077,848 | 1,830,128 | 4,247,720
AR E 1,707,091 | 1,200,000 507,091
1. EX|0|F 29! 33,146,0008 = 33,146 - 33,146
2. 2 AEAMET J|IXIX] 0|22
252 71RO 293,321 200,000 93,321

293,321,000& - (7]%) 200,000,000 =
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13| F7+E3 0o 7|
o g = ()L
MET|X ol Of| &+t
Co=oly 222 AI'E
SFEH s58 -8 812,000 | 1,000,000 | A188,000
812,000,000€! - (7|74)1,000,000,000%! =
4. BtEHEGATA 7K O] 88 4,341,000 <871 & = 34,731 - 34,731
5. 50 SSAIEA 7|XHx] 0|82 1,310,500&I <87 & = 10,484 - 10,484
6. Z=XF2HE| 2 Q] 522,647,000 522,647 - 522,647
7. 2A}7| 2912 762,000 = 762 - 762
PN 26,521 - 26,521
1. 2= =gH442 17,536,0009 = 17,536 - 17,536
2. 7IEL0| 2 7M™ =42 8,985,0002 = 8,985 - 8,985
J|&AF AR B 4,344,236 630,128 | 3,714,108
1. Mzt EMSIZHIHA (B2 H|5=2) 377,202 405,569 A28,367
7t 187 | L EHSH| 2
J | BRHESH| 2 66,440 73,188 NA6,748
66,440,000 - (7|™) 73,188,0002 =
L} 18ty OII:II_} x-l_g_:ll;l-
J | SRS =) 86,910 95,979 9,069
86,910,000& - (7]™) 95,979,000& =
C}. 28t7| LEHSH| &
b | 2EHEH 2 73,692 77,976 A4,284
73,692,000 - (7|™) 77,976,000& =
2}, 28H7| UHKA 21t
J |22 96,830 102,258 NA5,428
96,830,000&! - (7|™) 102,258,000 =
of. ghskE a2
J S/HB(EH 11,150 12,744 A1,594
11,150,000l - (7|H™) 12,744,0008 =
Hf. gtst=7 2k 22t
J SMEEZH 42,180 43,424 A1,244
42,180,0008! - (7|H™) 43,424,000& =
2. 7420 EMotH A G4AH
< S 214,926 224,559 A9,633
214,926,000& - (7|H™) 224,559,000& =
3. 1k} BTL(Z+2|H]|) 2,114,264 - | 2,114,264
7b 28+7| 4,32594x1132U%2,300F = 1,124,068 - | 1,124,068
L}, S A St 4,3259x1182Ux1,787Y = 912,196 - 912,196
C}. 2|E91 26,0009 x3,0008 = 78,000 - 78,000
4. 1X} BTL(Z2AIH]|) 1,060,818 - | 1,060,818
7h 28+7| 6,766 x79YUx914H = 488,546 - 488,546
L} 8L S H S 6,766 x1182Ux600H =| 479,032 - 479,032
C}. Q20 3,0008 x31,0800 = 93,240 - 93,240
5. 2K} BTL(Z+2|H]) 577,026 - 577,026
7} 2847| 4,4209x1132x960H = 479,482 - 479,482
Lt. 31, S WSt 44209 x118LUx 187 =| 97,544 - 97,544
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nm = M1z| =7t4E 0L 717 =2
APE 7| X 2o Of| Ak
=28=F W&+ 6,600 - 6,600
=82 2+ 6,600 - 6,600
1. Xt2koj 2ol 6,600,000 Q*1CH = 6,600 - 6,600
CIERIAZREL Tea 8,090,500 | 5,910,000 | 2,180,500
Atstei oty A M2 5,700,000 | 5,000,000 700,000
1 At s tha| A MY E.L

5700000000 - (1 )5,000,000,0008 - 5,700,000 | 5,000,000 700,000
L7|F2A TS 2,390,500 910,000 | 1,480,500
L i?;;if(')?g %l_%) $10,000,000! - 2,390,500 910,000 | 1,480,500
O|Xt=¢ 300,000 200,000 100,000
O|Kp£= ¢! 300,000 200,000 100,000
L dlzolxsd 300,000 200,000 100,000

300,000,000&! - (7|&) 200,000,000 =
ol +=¢ 3,664,012 442,689 | 3,221,323
O o X Hs 3,102,414 - | 3102414
1. 20150t M| QF 7} CHSHAY &M Q|EHM2 87,000,000 = 87,000 - 87,000
2154 st2 g MECie SAANY 1,646,000,0008 =| 1,646,000 - | 1,646,000
3.'15 Do mEHASt 7|ojfEt X9l 720,310,000 = 720,310 - 720,310
4,154 EHAMSHSSAMIISHALY 509,000,0008 = 509,000 - 509,000
5. YExY Mot TshE K| 25744,0008 = 25,744 - 25,744
6. 0|2 Al 23}2S 7} YA ALY 3,799,0009 = 3,799 - 3,799
7. 823 2 9|9| Q128 ALY 6,561,000 = 6,561 - 6,561
8.'151d CHSHE MBPALY &= =3 100,0000008 =| 100,000 - 100,000
9. X|97| o] o|8l Zx} X|UE 4,000,0008 = 4,000 - 4,000
SEiY 561,598 442,689 118,909
1 datie| +=¢ 4,920 25,060 A20,140

7). ctal Adfs
r 0l - r(;,g) 2;'500’000% _ S| 17500 | A17,500
L} 223t AN 3| (| E
r T; 80, J Z - (H7|7|H 11|56O 0008l = 1,680 1,560 120
C} stz2eoknt Ao

r 32%4 000 rJ - (7|If)| 6,000,0009 = 3,240 6000 2760
2. 715 a8 556,678 | 417,629 139,049

556,678,000 - (7|7d) 417,629,000¥ =
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2. Al S o AkA
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r
2
0H
El
4o
R
F:I'I_
do
[
o

X1z Z=7+E -0 Lt 7|1 &
o = ZiAalTl
MET|X ol Of| £+t
etAH|(1+2) 1,479,580 | 867,880 611,700
1. 371 X2 AHE - - -
2. s X202 £ AN 1,479,580 867,880 611,700
Q1A FH| 1,132,800 674,800 458,000
PAgel = 1,132,800 674,800 458,000
Zo|z 1,132,800 674,800 458,000
1. A™sH7| oz 341,250 263,250 78,000
7} 7|22
LolEgelE 311,850 236,250 75,600
311,850,000 - (7|) 236,250,000& =
L} 1S 9X|dzolz
oS TRl 29,400 27,000 2,400

29,400,000 - (7|™) 27,000,0002 =
2.0 Yol Ao|& 791,550 411,550 380,000

7t gojgelz

791,550 411,550 380,000
791,550,000¢ - (7]%) 411,550,000¢

TS SHEX| & Gl AFSHH] 600 | 181,000 | 180,400
D907 Ol SHEEE X|UH| £ - | 180,000 | A180,000
0S-0I7 Ol MR HIE - 180,000 A180,000
1. 08 9l SHMR| T H| -| 180,000 | 180,000

MBS 2
7t i;” -E?ig);o%;,tlologg: - 80,000 |  A80,000

L Apxm4 AH| X| &
r ;_‘lj'_ ;i;i;loo oojoolooj i - | 100,000 | A100,000
shdiet s K| 2| 600 1,000 A400
SHMEHE x| Q| 600 1,000 A400
1LSHNS O AQBE £ XY ZAH| 600 1,000 A400

StE SHASIE K|S

7 6ox(1)|,ﬁog%ﬁ-c(>7a7§) 71(,|0Tj)o,oooﬂ<%u = 600 1,000 4400
29y 258,680 12,080 246,600
St 2 YH| 258,680 12,080 246,600
Lt H 90,578 9,057 81,521

1. AR EH| 68,191 1,170 67,021
7t 2t AR EE 7Y

3,070 520 2,550

3,070,000% - (7|H) 520,000& =

Lt 33AME AREE L a2
|' H T |'T o X J—f © 670 650 20

670,000% - (7| ) 650,000
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EMEnEN CHR| M)
12| Z=7+E 780 At 7|1
&= = 5(2)2
MET|E ZoH Of| .+t
Ch A ™&7| A7 XY 42 E 50,000*105*43] = 2,000 - 2,000
2t ZHeX| 12 1,0008*3,000&+235| = 6,000 - 6,000
of. M 7|EHA 221 250,0004*108 = 2,500 - 2,500
Bh 37194 Y Yojms 7S] AR E 33,00094%205+53] = 3,300 - 3,300
AL SEE(IDE 38 AT Z 40,0004*10F = 400 - 400
Of. ol 24 X| €l 50,0008/*10F*243| = 12,000 - 12,000
A A3 ms =70 XY 382,5104*10F+*103] = 38,251 - 38,251
2. EMQIMH| 9,887 887 9,000
7t =4 HEA A
7,887 887 7,000
7,887,0008 - (7|&) 887,0008! =
L} St2@PNE 938 AFEE 10,00090*200& = 2,000 - 2,000
3. X248 5 12,500 7,000 5,500
7k X %%D:“:ll-:l.j A.A_-on EA
L AESSeEEs sdRAlEs 12,000 7,000 5,000
12,000,000 - (7| &) 7,000,000 =
L}, M 7| EH Al SHACHSE 222 500,000 = 500 - 500
33873 X 4T M= 2,210 50 2,160
1. EAlH| 2,210 50 2,160
b D2 X EAIH| 1009*2,000¥*103] = 2,000 - 2,000
Lt 3301 BtE EAl|
210 50 160
210,000¥ - (7| ™) 50,000 =
LS ZAH/M DL/ EH| 8,550 480 8,070
1. s&03 S - 180 A180
7l SSQAMEE FA =30 Y
- 180 A180
0%l - (7|d) 180,0008 =
2.8k =3 AL H| 8,550 300 8,250
7t FHEHE A X[ H]|
- 300 A300
0¥ - (7|%) 300,000 =
L. st (IhE A% ZH| 450009*190H = 8,550 - 8,550
M EH| 543 1,293 A750
1. 07 X2 H| 543 1,293 A750
7k =R deugy
543 1,293 A750
543,0009 - (7|A) 1,293,0009 =
23| 100 500 A400
1. Ot FH| 100 500 A400
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HMY 2K THel s EE)
N M1z| =7tZ7E 0] ot 7|
o g g S
MET|E ZoH Of| .+t
7b 2R EE Sty A
r Eo?loooT% - (7f|vgc)> 530,!)00% . 100 >00 A400
OfH| S H| 144,249 500 143,749
1. 2 ofH| - 500 A500
7h 2H|EE A osio| Ol &|o|ktAM
f ?L%jl-ﬁ(;g)goo,oo;;: Gl - 500 A500
2. M|z} ofH| 144,249 - 144,249
7b. 1 1HY 1,450,000 *5H*128 = 87,000 - 87,000
Lt 674 LMY 1,450,0002*6H*6 Y = 52,200 - 52,200
Ct. 7|E} 1,442,5004*3.571 2 = 5,049 - 5,049
PR =TI 12,450 200 12,250
1. 3|9|H| - 200 A200
7t THEE R W 7tEHT
f O;;ﬂ_ (7T|Jgt)I2Too,0(|)o% : < - 200 A200
2. WALEH] 12,450 - 12,450
7. M1 m409ko| ZHEES| 30,0002*60F = 1,800 - 1,800
Lt. @oj m4=2o| ZHEFS| 30,0009*70F = 2,100 - 2,100
Ct sHE(ThA 3L 7HEHS| 30,00094*285% = 8,550 - 8,550
INNESEEL] 87,500 - 87,500
INNES ] 87,500 - 87,500
AL FSH| 87,500 - 87,500
1. AFRR 7|7 87,500 - 87,500
7b. AR m2 X| 9 500,000*355+*53] = 87,500 - 87,500
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SMY -3 X Hel)
2| = s M1z| F=7tZ7 0] ot 7| A
APE 7| X 2o Off Akt
A ((1+2) 249,241 | 221,241 28,000
1. Z7t X3 AHE - - -
2. i XS 249,241 | 221,241 28,000
21 ZH| 10,000 10,640 A640
o1 | - 9,600 A9,600
CHeta| A 2 2l - 9,600 A9,600
1. 2 gto AlE Y olziH| - 9600 | ~9:600
7F OfCHAY {2 Of ZHekMIE| H 2bZl 2|
r ?%Hf’(jrjgl)og’ 63;000*%71? - 9,600 29,600
AH|HA QI H 6,000 - 6,000
1 gto] MH|M 6,000 - 6,000
1. EZ ZAE 6,000 - 6,000
2} GROWTH OfCHA QITH ¥ A M SIS ZAFE 200,00020%53]*6A| 2t = 6,000 6,000
zo|lz 4,000 - 4,000
zolz 4,000 - 4,000
1. 1 dto| Zo|z 4,000 - 4,000
7k X9 712 ofsh 2=t Zo|& 100,000 *20H*2A| 2t = 4,000 - 4,000
HELEREHS - 1,040 A1,040
2eg - 1,040 A1,040
1. 30dg 223 - 440 2440
7 CHAH 42 7 I:II-A-||E OI:II_?__]
r (())1%" - (7|17§|)0J140H 000 011 jl S ) 440 4440
2. AZES 2k - 325 A325
7} O CHAH 7 JHEEMIE] A 2FZ 2
f ?%JH- (7|17g|)0;25H000;_71l - 32 A325
3.1863 2eta - 152 A152
Al HE A OFX| 2
i q%EJH - (jﬂazl)oiszHoogf jl T - 152 A152
4 M ES Herg - 9% A4
AH HhA OFX| Q|
" e om0+ ]
5. LOIA7|QUES 2k - 29 A29
7 CHAH 742 7 I:II-A-||E OI:II_?__]
r O1°JH- |17H|O;9 gOO"J 1_ e ) 2 a2
WS AL SR = 206,000 180,000 26,000
shdiet s K| | 206,000 180,000 26,000
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SEMY  SHM-F AR AN chol - A Q)

" = M1z =7tE -0 L 7178 =(A)2t

N VIE = Off Akt
shligts X[ || 206,000 180,000 26,000
1. &M Ol #ostE S x| AH| 206,000 180,000 26,000
SHAH ol
7t ;OZSEI;(L;;;T';';) 1800000008 - 204,000 180,000 24,000
L. GROWTH OiCHA QI ¥ m S Y X9 10,00081*50%*43| = 2,000 - 2,000
= GH| 27,241 30,601 A3,360
st 2 QH| 27,241 30,601 3,360
Ut EH 6,640 - 6,640
1. ADEH| 5,000 - 5,000
7t SR UK FAARE 5000091054108 = 5,000 - 5,000
2. M QIAH 1,400 - 1,400
7} GROWTH X} % XtH| 7,00094*2008 = 1,400 - 1,400
3. M| 240 - 240
7b. GROWTH &40t 60,0009*43]| = 240 - 240
OjH| WEH| 19,601 30,601 A11,000
1. 2L ofH 19,601 30,601 A11,000
7k AE =IOl 19,601 30,601 A11,000
19,601,000% - (7|%) 30,601,000 =

RS b=r 1,000 - 1,000
1. ZAZ 1,000 - 1,000
7}. GROWTH O{CH4 QIZf YA mS T A4 100,00094*10% = 1,000 - 1,000
INENESIRAL] 6,000 - 6,000
INES L] 6,000 - 6,000
T FSH| 6,000 - 6,000
1. AFR 2 77| 6,000 - 6,000
7t MOt 2352 H|E 712 1,000,000*6F = 6,000 - 6,000
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EMY MY (CHel : H )

2| = = M1z| F=7tZ7 0] ot 7| S

APE 7| X 2o Off Akt

SAHI(1+2) 530,000 | 3,880,000 | A3,350,000

1. Z7t X3 AHE - - -
2. tis XY= & 530,000 | 3,880,000 | A3,350,000
ns- AL SEX| = 5 Fal - | 3,880,000 | A3,880,000
T o StMEE XY 5 - | 3,880,000 | A3,880,000
SO ol S| E B - | 3,880,000 | A3,880,000
1. M9 gl SR E H| S - | 3,880,000 | A3,880,000

SI=A K|
7t E;j;;;ﬁloaooo 000 - | 3,100,000 | A3,100,000
L} Alolm2s @y o H
f 091 - (;;:) gso,g_cl)o,looo o - -| 680,000 | A680,000
O| L ALS| A & oSk

H- éé “‘E‘ | ||7§);11)g|;1000 ogoo%LH avHl - | 100,000 | A100,000
= GH| 184,775 - 184,775
st 2| 184,775 - 184,775
Lt H 60,415 - 60,415
1. ADEH| 60,415 - 60,415
7} AlQlm4 GIX| 9l 3,020,750 20%20% 60,415 - 60,415
X 2 H| 105,000 - 105,000
1. WM X2 H| 105,000 - 105,000
b Allm4 LK 9 3,500,0002*30F 105,000 - 105,000
ojH| DEH| 15,325 - 15,325
1. 2L ofH 15,325 - 15,325
7h Al mas ARX|Y 3,0650004*5% 15,325 - 15,325
o FF 2| 4,035 - 4,035
1. SHAFZH| 4,035 - 4,035
7h M@ K| 807,0009*5H 4,035 - 4,035
INENESEEL] 345,225 - 345,225
RHALE S H 345,225 - 345,225
AL FH= 345,225 - 345,225
1. AF28 7|7 345,225 - 345,225
b Melmas AFE 7|7| 6,904,500_*50H = 345,225 - 345,225
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M1z F=7r8780 &t 7178
| = S VAVEZ)
MET|X ol Of| £+t

stA|(1+2) 85,274,497 | 19,694,729 | 65,579,768
1 37t X3 A™ 42,322,013 - | 42,322,013
O| X ZiH| 18,332,904 - | 18,332,904
ubal] 18,077,734 - | 18,077,734
289 o|H 18,077,734 - | 18,077,734
1. 2016 1~2¥E Z 22 OIAH| 18,077,734 - | 18,077,734
7t 22 15,460,082 - | 15,460,082
1) 1<~ 6,100,00020*1,009H* 22 = 12,309,800 - | 12,309,800
2) YHLXl 3,060,000Q*305H*22 = 1,866,600 - | 1,866,600
3) &1l 2,205,0009*192FH*28l = 846,720 - 846,720
4) 247 WA} 3,833,000*57H 2@ =| 436,962 - 436,962
L}, Mgt 857,951 - 857,951
1) YHEE 3,060,0004*305H*50% = 466,650 - 466,650
2) Z1 2,205,000&*192H*50% = 211,680 - 211,680
3) 21 WAL 3,833,000*57H*50% =| 109,241 - 109,241
4y M4t JpArS 70,380 - 70,380
71) 50,00094(5140| A 101 O|2H*1218* 2% = 12,100 - 12,100
L}) 60,0009(1014 0|4 1514 O]2H*86H*2Y = 10,320 - 10,320
C}) 80,0009 (151 0|4 20140 2H*38Y*2 Y = 6,080 - 6,080
2}) 110,00091(20 0| 4 25 0| BH*325*2Y = 7,040 - 7,040
OF) 130,000 (25 0| A *134H* 22 = 34,840 - 34,840
C} Mot4ct 333,718 - 333,718
1) 7}E45 174,000 - 174,000
7}) Hj Xt 40,00020*1,181H*2 L = 94,480 - 94,480
Lb) XA Z=H|% 20,0002*1,500%* 28 = 60,000 - 60,000
CH) 7HARZ 80,0001*122H* 22 = 19,520 - 19,520
2) XpESHH| 2 = 4=C} 75,680 - 75,680
7p) D15k 430,000*176F*1 27| 75,680 - 75,680
3) ExYEant 13,196 - 13,196
7h ¢lEa t 50,000Q/*19E*2Y = 1,900 - 1,900
LY 7| &M B 45 48,000*106H* 22 = 10,176 - 10,176
ChH E4F 24 20,0004*28%* 22 = 1,120 - 1,120
4) (LB 2 2=t 150,000 %62 H* 22 = 18,600 - 18,600
5) 22| A E 4= 485,000*3H* 2L = 2,910 - 2,910




SEME AR = (EHel - T R)

| o M1z| =7tZ7E 0] ot 7| = o
He ; RESTpe g0 | ouey | S
6) ZHI DAt 50,000*12H* 2L = 1,200 - 1,200
7) HMAE 360,000 4H 28 = 2,880 - 2,880
8) S0tZ R4t 550,000 *4F*2Y = 4,400 - 4,400
9) FRAD At 80,000 6H* 2L = 960 - 960
10) O] 2 Y2 4L 60,000+ 7H* 2L = 840 - 840
11) =M 45 60,0002*20H* 22 = 2,400 - 2,400
12) WA=k 258,000 *57 2 Y = 29,412 - 29,412
13) SF mMAFS=EF 110,000@4*24H* 22l = 5,280 - 5,280
14) Z=Q W AFEF 70,0002*14 F* 22 = 1,960 - 1,960
2f. X2 4t 138,702 - 138,702
1) LEE|(53) 12,11390%20A|7H31 Y = 15,020 - 15,020
2) 2HtRI(65) 10,331 ¥*20A| 7H*96H*2& = 39,671 - 39,671
3) YHEE|(72) 9,3329*20A|7H87H* 2L = 32,475 - 32,475
4) YHIE|(83) 8,378*20A| ZH*61H*2% = 20,442 - 20,442
5) UHFX|(9F) 7,573*20A| 7P 16H*2 % = 4,847 - 4,847
6) 24 T WAL 11,512%20A| 257 F* 22 = 26,247 - 26,247
O Ml ZAlH| 406,380 - 406,380
1) i 9 2497 130,0009%1,563H*22 = | 406,380 - 406,380
Hf. 3 &S J}H| 880,901 - 880,901
1) LA 3,060,0002*305F*60% = 559,980 - 559,980
2) =1 2,205,000*192H*50% = 211,680 - 211,680
3) £ 1 mAf 3,833,0009*57H*50% =| 109,241 - 109,241
M| He oI AH| 255,170 - 255,170
oA ZH| 255,170 - 255,170
1. X ZEXH| 97,600 - 97,600
7}, QR 160,000 90305 *2< = 97,600 - 97,600
2. M= R A3 4 H| 149,520 - 149,520
7b. 14 420,000*178H* 22 = 149,520 - 149,520
3. Rl A8 A H| 8,050 - 8,050
7. LHEE| 175000902328 = 8,050 - 8,050
= GH| 3,798,000 - | 3,798,000
St 2@ H| 3,798,000 - | 3,798,000
X|2elktz 3,798,000 - | 3,798,000
1. 2|A XtE 3,798,000 - | 3,798,000
7} BTL 1k} Ab#+2 2,460,000,0008 = 2,460,000 - | 2,460,000
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BEME: ALRE 2 CHl - M R)

e = M1z =7tE -0 L 7| T
NE=VIES ZoH Off Akt

Lt. BTL 2Kt Absh2 1,338,000,0009 = 1,338,000 - | 1,338,000

INNESREL] 20,191,109 - | 20,191,109

A4H| 20,166,494 - | 20,166,494

AMH| 20,166,494 - | 20,166,494

1. EAH| 877,000 - 877,000

7h 7|2 A A | 433,500 - 433,500

1) 2H A MME A% 4335000008 =| 433,500 - 433,500

Lt &A|EAH| 443,500 - 443,500

1) 2| A MME| A2 433,500,0009 =| 433,500 - 433,500

2) '16d ZEojjolEHOo| Al A X| 10,000,000 = 10,000 - 10,000

2. A|AH| 18,998,494 - | 18,998,494

7b QIEAFS| B AlZ 8,941,494,0002 = | 8,941,494 - | 8,941,494

Lt AtstsdeiMlE A2 5297,000,0008 = | 5,297,000 - | 5,297,000

Ct. A|dAH| 22 4,308,000,0008 = 4,308,000 - | 4,308,000

2} '16H RO Ol HO|A|A A X| 242,000,000 = 242,000 - 242,000

of. '16% A H K| 109,000,000 = 109,000 - 109,000

Bt '16H LED 57| X 101,000,0009 = | 101,000 - 101,000

3. 2| 56,000 - 56,000

7b QIR AFS| B AlZ 56,000,0008 = 56,000 - 56,000

4. A|MEETHH| 235,000 - 235,000

7b. QI AFS| 2 A= 11,000,0008 = 11,000 - 11,000

L. A|&AH| 22 20,000,000 = 20,000 - 20,000

Ct. '16E ZHOjQIEHO|A| M M X| 2,000,0008 = 2,000 - 2,000

2t '16d A ™ mK| 1,000,0008 = 1,000 - 1,000

of. '164 LED S7|7 & 1,000,000 = 1,000 - 1,000

Hf. =SS HUMEZAH 200,000,0008 = 200,000 - 200,000

NSRS ] 24,615 - 24,615
FYALE FSH| 24,615 - 24,615

1. AFRE 77| 24,615 - 24,615

7h Q0TS HSA|M AlZ 246150008 = 24,615 - 24,615

2. 045 XM=l 2 S A 42,952,484 | 19,694,729 | 23,257,755

I ZH| 13,408,755 40,000 | 13,368,755

ubalsl 13,238,755 - | 13,238,755

SF# | 13,238,755 - | 13,238,755

1. 20151 11~129 5 229 ol AH| 13,238,755 - | 13,238,755




HAE A2
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M1z =7t4780] At
| e =i = =% Sy
p = 12,286,762 12,286,762
1) @<+ 5,655,0009*1,009E*1.7¢ = | 9,700,022 9,700,022
2) YHHEl 2,962,0004*305H*1.78 = | 1,535,797 1,535,797
3) =1 2,116,0002*192%*1.7¢ = 690,671 690,671
4) B WA} 3,690,0009*578*1.78 =| 357,561 357,561
5) &7 W sEAI ME B4R 2,711 2,711
Lt Mgt 70,380 70,380
1) 82+E7Hta 70,380 70,380
7} 50,000 (5EH0|AF 10 O|EH*121H* 2L = 12,100 12,100
L} 60,0002 (10H0|AF 154 O|OhH*86H*2 & = 10,320 10,320
C}) 80,0009 (15H 0] 4 2014 0| 2H*38H*2 g = 6,080 6,080
2}) 110,0009(20H 0|4 25 0] 8H*32* 29 = 7,040 7,040
Op) 130,0009 (254 0| AH*134 322 = 34,840 34,840
Cf. Mozt 328,790 328,790
1) 7}=4ct 174,000 174,000
7h) B Xt 40,00094*1,181F*2 ¢ = 94,480 94,480
Lh) &/ A &EH|% 20,0009*1,500F*2¥ = 60,000 60,000
C}) 7pAFZ 80,0009*122* 28 = 19,520 19,520
2) AHASHH| 2 =2 70,752 70,752
7h) DS3tm 402,0009*176E* 12 7| = 70,752 70,752
3) ELA R4t 13,196 13,196
7h QB2 24 50,0004*19Y* 2 = 1,900 1,900
Lh 7|28 245 48,0009*106H*28 = 10,176 10,176
ChH E2=E 245k 20,0002*28H* 22 = 1,120 1,120
4) (| T2 A4t 150,0009*62H*2Y = 18,600 18,600
5) 22| P 24 485,000*3H* 2 = 2,910 2,910
6) ZHI DAt 50,000*12H* 2 = 1,200 1,200
7) EMC 360,0009*4H* 28 = 2,880 2,880
8) S0tZ X2~ 550,000 *4H* 2 = 4,400 4,400
9) ARt 80,0006 H* 2 = 960 960
10) o| 22 4L 60,000 *7 H*2 Y = 840 840
11) MY LM 60,0004*20H* 2L = 2,400 2,400
12) WX 2=t 258,000*57H* 28 = 29,412 29,412
13) EfQI mAtZC} 110,0002*24H* 28 = 5,280 5,280
14) Z=QUMALCF 70,0004*14H*2 8 = 1,960 1,960




SEME AR = (EHel - T R)

2| = = M1z =7t4780] At 7| T
NETES o Ofl £k
2f. XD R4t 166,443 - 166,443
1) LEHE(53) 12,1130*24A|7H31H*2Y = 18,024 - 18,024
2) YHIE|(63) 10,331 9%24A| 7962 Y = 47,605 - 47,605
3) YEHX(73) 9,3328*24A|7H87H* 2 = 38,970 - 38,970
4) ABHRN(8F) 8,3782* 24 | 7H*61H* 2L = 24,531 - 24,531
5) ERI(95) 7,573*24A |7 16H* 2L = 5,816 - 5,816
6) A WAL 11,5121*24A| 7H*57-H*2 & = 31,497 - 31,497
Of. MU TAIH| 386,380 - 386,380
1) et 90 =MD 130,00091,563H*1.9¢ = | 386,380 - 386,380
23| SAH| 150,000 40,000 110,000
EHo|SMH £ 150,000 40,000 110,000
1. o EH| 10,000 - 10,000
7 S E S53| X9 200,0002*50% = 10,000 - 10,000
2.EZMNE S 140,000 40,000 100,000
XK Q| AF IT AF
& ;;ggiéjdigf-(7rg)4opoaooo% = 140,000 40,000 100,000
AH|He oI AH| 20,000 - 20,000
Rlo sl 2| 20,000 - 20,000
1. X2 EXH| 20,000 - 20,000
7} 12€ XgEZXH| 2X5 20,000,0008 = 20,000 - 20,000
DAL SHMX| Gl AHStHH| 14,746,566 | 11,228,566 | 3,518,000
DgAT U SN Z HIE S 14,746,566 | 11,228,566 | 3,518,000
WSO 9l BHAUX| T H|E 14,746,566 | 11,228,566 | 3,518,000
1. Mo gl SR T H| S 14,746,566 | 11,228,566 | 3,518,000
(=3 ==Ne:Neo:|
7t 89;;;9‘30;’;_ 1% 4678,569,0002 - 8,028,569 | 4,678,569 | 3,350,000
L} SFAH oo
F ;7‘13717503’05 1) 6549.997,0008 - 6,717,997 | 6,549,997 168,000
= gH| 8,527,163 | 8,426,163 101,000
&2 H| 8,527,163 | 8,426,163 101,000
LitEH 71,216 21,216 50,000
1. ADEH| 71,216 21,216 50,000
AQOA Bz ol
7t 713120?)2 ;;;ll’g) 719160008 - 71,216 21,216 50,000
2292 9 ZE N2 8,139,647 | 8,269,647 | A130,000
1. =gy 8,139,647 | 8,269,647 | 130,000
S 8,139,647 | 8,269,647 | A130,000
8,139,647,000€ - (7|H) 8,269,647,000& =




EMY AR T THel : H )
H1z| =7+3 -0 A 7|
= = S
N=ViES =2 Of| &+t
PNE=RIpNE=] 14,000 . 14,000
1. MAEHH| X2 14,000 - 14,000
7b 154 Y& E g™ A T2 2 14,000,000 = 14,000 - 14,000
DS Z /MDY A& 120,100 44,100 76,000
1. 3tm =2 SHALZAH 120,100 44,100 76,000
7 st =3 ALK 2
f ;2;;0:)00%} |7|7<* P — 120,100 44,100 76,000
WL 10,200 7,200 3,000
1 HES4A 2| 10,200 7,200 3,000
R7HAQ AL = ol
7t TOZOO OOTO;__J _°( I:; 2000005 = 10,200 7,200 3,000
2| 11,000 - 11,000
1. 2Z32| 94| 11,000 - 11,000
7b X2 XA 29 11,000,000 11,000 - 11,000
OjH| EH 61,000 84,000 23,000
1. 2L oy 61,000 84,000 A23,000
HEpesHI|A S weoHd

7k 61’05&;0%&_12%)"8‘:;;?00; _ 61,000 84,000 |  A23,000
2| 100,000 - 100,000
1. SHALZH| 100,000 - 100,000
7t S mZE ALK Y 5,000,00090%208] = | 100,000 - 100,000
KPS ZH| 6,270,000 - | 6,270,000
44| 6,120,000 - | 6,120,000
44| 6,120,000 - | 6,120,000
1. AAH| 10,000 - 10,000
b 7 &S0 2|2 23 4 A H| 10,000,000 = 10,000 - 10,000
2. A|AH| 6,105,000 - | 6,105,000
7t 2H|mEB0{EtL Al 5670,000,0008 = 5,670,000 - | 5,670,000
Lt T YHEL] 2|2 22 4350000009 =| 435,000 - 435,000
3. AlMEOH| 5,000 - 5,000
7b F HHECY 2|2 & 50000008 = 5,000 - 5,000
Kbz SH| 150,000 - 150,000
YA FSH| 150,000 - 150,000
1. A AL KXY 100,000 . 100,000
7l AEAMSA HEH S 1,000,000*100C) = 100,000 = 100,000
2. A28 F7| 50,000 - 50,000
b 2HELf 2|2 2E L EH[E 50,000,000 = 50,000 = 50,000




EMY 7| xFY2S CHol - A )
2| = s M1z| F=7tZ7 0] ot 7| S
APE 7| X 2o Off Akt
A ((1+2) 165,800 | 47,800 | 118,000
1. Z7t X3 AHE - - -
2. tjg XN = § AH 165,800 47,800 118,000
21 ZH| 7,000 - 7,000
o1 | 2,500 - 2,500
dgAd= 2,500 - 2,500
1. 29g92 2,500 - 2,500
b S EMSIALY M2 3 10,0009*25H*10A| 2t = 2,500 - 2,500
A He oI ZAH| 4,500 - 4,500
1 gfo| M| #HA o1 HH| 4,500 - 4,500
1. 3]9] U 9| Hct 4,500 - 4,500
7t SHAMSFEX} At 2 200,0009*20F = 4,000 - 4,000
L} SHAFAFS|XF AFI2 200,00090%2.5A| 2+ = 500 - 500
= GH| 135,000 45,000 90,000
Stul 2| 135,000 45,000 90,000
2t EH 49,780 4,200 45,580
1. ADEH| 26,060 4,200 21,860
Zh gl Suf R SRR 1,200 4,200 A3,000
1,200,0009 - (7|X) 4,200,0009 =
Lt Gl IpN| A2 Z 35000%105*103] = 3,500 - 3,500
Ch 7pate AQE 50,0002*2F5*103| = 1,000 - 1,000
Bl it ASIALY MR EE F 30,0009+1327) = 3,960 - 3,960
O X8 &Itstd 5 7|EE 4,8001%1,500*2F = 14,400 - 14,400
HE. S4ALE A 7hEE 1,00090*2,0007 = 2,000 - 2,000
2. A QI H 21,920 - 21,920
7b A ObA| Q144 20,0002*250 = 5,000 - 5,000
Lt 72 T A] Ql4f 20,000*505 = 1,000 - 1,000
Ch. =3 X2 Z 57602*2,0008 = 11,520 - 11,520
2t SHALEHE XtE2Z! 6,4009*5005 = 3,200 - 3,200
Of. SA} 2| =21 4002*3,0008 = 1,200 - 1,200
3. X 2442 5 1,800 - 1,800
7h. 29X 92 300,000*6E = 1,800 - 1,800
NZEH= 910 - 910
LA M2 435 2z 910 - 910
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EMY e xges CHR| - M 2l)
2| = = M1z| =7tZ7E 0] ot 7| T
MET|E ZoH Of| .+t
7b SiAF BE 2 910,0008 = 910 - 910
NF=RSIbNE=] 3,750 - 3,750
1. 42 Xtz 3,750 - 3,750
7b AM B S| 2 B2 3,750,0008 = 3,750 - 3,750
WS /M O|L/YA L 30,200 - 30,200
1. Stm =3 SHALZH 30,200 - 30,200
7} stmZ=3 SHALZH| 5,000,000%43| = 20,000 - 20,000
L} CKZ 3 x|l 10,200,0008 = 10,200 - 10,200
8 oH| 34,610 - 34,610
1. SHAFQIEF 2 oH| 34,610 - 34,610
7b. 2 AMX| 14,050,0008 = 14,050 - 14,050
Lt CH2 A A|AEIAX| 12,500,000 = 12,500 - 12,500
Ct AR Y 29 4,620,0008 = 4,620 - 4,620
2t =2 29 29 3,440,0008 = 3,440 - 3,440
OjH| DEH| 1,100 600 500
1. 2 ofH| 1,100 600 500
b A2 E
r 1,510,000% - (7]8) 600,0008 = 1,100 600 200
Y F =TI 10,850 7,200 3,650
1. 3|oH| 10,850 7,200 3,650
7 7|82 Q2 ZiERS|H
r 3|ooo ooo;;-( |7§;)|2 1)00,000% = 3,000 2000 1,000
L}, Zt= Hopae Zieks
r ;2000302% (7 |7§5|5 200,0009 = 6,200 >:200 1,000
Ch. EMSIAIY M2 Z 3 A} 30,0009*558 = 1,650 - 1,650
AT - 33,000 A33,000
1. @7 29H| - 33,000 A33,000
Th RS A (S 7FAH A
POH o1 127,100)’000 o - - 10,000 A10,000
= SESn|ys
fog% T(7| 5;) 12|o,ooo,ooo o - 20,000 | A20,000
Ch SSA A E7L FHM AT i 3000 A3.000
0€ - (7|d) 3,000,0008 =
283 3,800 - 3,800
1 =M 3,800 - 3,800
b shAyutE ZRE| AlAHZ 200,00094*19F = 3,800 - 3,800
NSRS IR L] 23,800 2,800 21,000
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o
1©

23,800

2,800

21,000

23,800

2,800

21,000

2. WA

1 A28 77|
7} A28 717|
5,800,000€ - (7|&) 2,800,000 =

Jb mSSANAM 7|XFX| 3,000,0004*67)

5,800

5,800

18,000
18,000

2,800

2,800

3,000

3,000

18,000
18,000
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SEMY S CHRl M)
2| = s M1z| =7t4E 0L 7| S
APE 7| X 2o Off Akt
A ((1+2) 565,651 | 485,200 80,451
1. 37 XS AHE - - -
2. i XS 565,651 | 485,200 80,451
21 ZH| 445,385 440,000 5,385
o174 348,821 328,200 20,621
CHst 2| A & 348,221 328,200 20,021
1. 1 o] A 2FEIQ o1 74H| 348,221 328,200 20,021
b B 348,221 328,200 20,021
o] ZHQOol g
K 1?7;1,;05J%|_-——F(L7TJ7§;) 310,200,000 = 331721 310,200 21,521
OFXI 9
2 1746|5_|00_|0;JO% 1% 180000008 - 16,500 18,000 A1,500
dgd= 600 - 600
1. Y8942 600 - 600
7t =LK Y FWA Y 10,0002 1F*SA|ZHTY = 350 - 350
Lt SI223lMY ALY 10,0001 H*5A|ZH5Y = 250 - 250
S| 24| 39,581 40,000 A419
ElX =50 39,581 40,000 A419
1. 1 8ol 7 2kxl el &/ X120 39,581 40,000 A419
7t. QI A2
r ijsl,ooog ;(ij) 40,000,0009 = 38,081 40,000 AL919
L. A 2= 2 1,500,00094*1H = 1,500 - 1,500
AH|HY 21H F 16,500 16,000 500
1 sko] AMH|H 16,500 16,000 500
1. EZ ZAlE 16,500 16,000 500
E} Z+ =
7t 17;,5503(;)}9? -<(>7|7§;) 16,000,000 = 16,500 16,000 >00
FAgell= 10,925 20,592 A9,667
Zo|z 10,925 20,592 A9,667
1. 1 dto| Zo|= 10,925 20,592 A9,667
7 =0| M2 Xnpzto
r ?!)925000% T@) o_t,gzolcgloj = 10925 20,592 £9,667
HE1ERES 29,558 35,208 25,650
=1 29,558 35,208 A5,650
1L =30AHE REHa 14,476 15,576 A1,100




FAMF e HES (EHel - T R)

| o = M1z =7tE -0 L 7| - =)zt
N ES F Of -tk
7t ol AAATR
r ﬂjm,o;o o _(T;Lljg) 155760008 - 14,476 15,576 A1,100
2. e seta 10,516 11,316 800
7 ol AAAT R
f ?&16,000% (;ng) 11,316,000 = 10,516 11,316 800
3. 0188y HEF 1,480 1,980 A500
7 ol ARAAT
r ?jso,oc;)% T;PH) 1,980,000 = 1,480 1,980 4500
4. e 2EE 2,390 2,640 A250
7t (=l HAATE
- 2@00&)-@ —(_F;IE) 2,640,0008] 2,390 2,640 A250
5. LQFTIaYEY REHE 696 3,696 3,000
7t =9l ZHeol 18
- 6|9§,OOO—.5 } (7:1175‘,') 3.696,0009] = 696 3,696 A3,000
= 3 e 57,091 9,300 47,791
41,951 - 41,951
41,951 - 41,951
1. AR gl Mstxbsta 41,951 - 41,951
7h HRAN O|F OIS SLEESHE 800,000 3 37 = 7,200 - 7,200
Lt HEAY QoA ot MASE 900,00086H 374 = 16,200 - 16,200
T GKS 9|39l 4m3h Tty WeTsta 683870268 2708 = 8,207 - 8,207
2l GKS 9=l @4-AtH| At MeESHE 500,000*4H* A7) Y = 8,000 - 8,000
Of. 7|E} Msta 1,172,000*2%H = 2,344 - 2,344
Hi 15,140 9,300 5,840
S A &H]| 15,140 9,300 5,840
1L ang 9 #Yes S x|Q FH| 15,140 9,300 5,840
Qo3| StEH
7+ 131;0(?1)0?9; _C’(sllljg) 63000002 - 12,000 9,300 2,700
Lt EXF7| M S| X|@ 10,000@*20Y*23| = 400 - 400
Ct. | gEM e esH| X|@ 10,0009*20H*23| = 400 - 400
2t S=MEg s X2 10,000 {*20H*23| = 400 - 400
O MES=gHESH X 10,0009*20%Y = 200 - 200
bh Bl ZAE| O MEEEH XY 10,000+20%*23| = 400 - 400
AL O E QURMHEEH| X[ 10,0009*18H*23| = 360 - 360
Of. K-POPHA K &SH| X[ 10,000)*20%Y = 200 - 200
A S7|FOLRHS 7| MBS XY 10,0002720% = 200 - 200
Kb MAH|EXEEEH X9 10,0009*18H = 180 - 180
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EMY ey chol - K Q)
e = M1z| =7tZ7E 0] ot 717 =2
N VIE = Off Akt
I SHEM S EH| X 10,0002*20F = 200 - 200
Ef. EXjM&2=H| K| 10,0002*20H = 200 - 200
= GH| 63,175 34,900 28,275
St 23 H| 63,175 34,900 28,275
it EH 8,180 5,000 3,180
1. ADEH| 180 - 180
7h AU AFR2E 60,0009*15*33] = 180 - 180
2. A QIAH 2,000 5,000 A3,000
7l QM Hla2g M7 e 19l
rzj,Toooz)o:)l 5 - (7°| ng) 5,00?0;)% ) 2,000 5,000 A3,000
3. D AMFH| 6,000 - 6,000
7l 7|22 32 dAHZ|EE 20,0002*15071*23| = 6,000 - 6,000
Zzoa U Lz Mq2 1,900 8,900 A7,000
1. EAIH| 1,900 8,900 A7,000
a 5| M4 Omoa
7 71' 5; 000 i 13'( I;é) 8"30(;)5;% _ 1,500 8,000 A6,500
Ll © ol(mt=Z g
" 40333‘;0((’?3( |2)T900,000% = 400 900 4500
X2esz 40 - 40
L 7] e 24E By 40 - 40
7b oS XtEH 40,0008 = 40 - 40
X2k 2,800 - 2,800
1. Kp2f QAXtE 2,800 - 2,800
7b MEX|S WS EZ KHEF Ak} 200,0002%9%| = 1,800 - 1,800
Lt Z7IX|Y REEY x42F YK 500,00094%23| = 1,000 - 1,000
A MQX|H]| 800 300 500
1. &7\ H|ZE2M QX|H]| 800 300 500
7 AR 7171 2 ®7| SX|&E|H
r srog,oooé l (7|7§) ls;(;),olo?)%l :l 800 300 200
k| 1,620 - 1,620
1 SHo)| 2 X FoHe FAH|, SAH| 1,620 - 1620
7 WEEZ mZ O34 Z=AIH| 6,000*203*93| 1,080 - 1,080
L} WEE2 T2 a0 HAIH| 30009*203*93| = 540 - 540
DT H/MHO|LY/YALH| 18,000 5,000 13,000
1. 8tm Z=3 SHAFZAH] 18,000 5,000 13,000
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ENY s Chol - K Q)
" = M1z =7tE -0 L 7178 =(A)2t
N=MES 2o Off £t
7b mEQ 23y
r E;,:)OO,OO-(F)J-?;J - (7|) 5,000,0009 = 8,000 >/000 3,000
L} S2 &XY7|EXF 24 SHAF 10,000,000 = 10,000 - 10,000
O{H| wEH| 800 4,000 A3,200
1. 29| ofH 800 4,000 A3,200
7t 8l Q7| e ol
r 8HOO|,01)0._J - (7|7§ 4,000,0008l = 800 4000 £:3,200
PR =TI 1,620 - 1,620
1. 3|oH| 1,200 - 1,200
7F RHR| = 7F ZHEES| 30,000%20F*23| = 1,200 - 1,200
2. SHAZH] 420 - 420
7h SHR RSN SHAFZH| 420,0008 = 420 - 420
LIt 20,000 - 20,000
1. 92 H| 20,000 - 20,000
7t QlOfGIA Bl 9| QIQTHAY BTHUOH T 8 20,000,000 = 20,000 - 20,000
7 gto] 2@H| 7,415 11,700 A4,285
1. 1 8to] 2%H| 7,415 11,700 A4,285
o|ZHQ Q| st = Ol MAt=
7t ‘?i;og oéjj;igc; i’ﬁ 0:; Ogoé“: 7,415 11,700 A4,285
XHAHE ZH| - 1,000 A1,000
NN E R - 1,000 A1,000
T F S| - 1,000 A1,000
1. AHR L2 7|7] - 1,000 A1,000
7k ZEAE 7Y - 1,000 A1,000

0& - (7178) 1,000,000 =

_61_




2MY: YstE s Chel M

2| = = M1z| =7t4E 0L 7| =(n)2t

APE 7| X 2o Off Akt

A ((1+2) 893,110 | 138,800 | 754,310
1. 37 XS AHE - - -
2. Cjs X2 U2 £ AH 893,110 | 138,800 | 754,310
21 ZH| 588,494 130,000 458,494
Q1| 399,857 118,000 281,857
CHSHS| A 219 S ol 74H| 382,607 118,000 264,607
1. 1 o] A 2FEIQ o1 74H| 382,607 118,000 264,607

b B 359,303 99,000 260,303

OISk AFA 2t

2 :‘5;3;3;&)% 1) 99,000,000 - 359,303 99,000 260,303
Lt gt 23,304 19,000 4,304
1) dotao & 8,300 6,500 1,800

7h QstAI™ 2
" 8,300,230:’— - (71%) 6,500,000 = 8300 6,500 1800
2) Xt Rt 13,200 12,500 700
’h gerArad 13,200 12,500 700
13,200,0009 - (7|A) 12,500,0009 =

3)Q4 7p i AbH| 1,804 - 1,804
7h) @ 7hEArH| 90,2004*10E*2Q = 1,804 - 1,804
LdEAF 17,250 - 17,250
1. 283 17,250 - 17,250
o1 264 B - BRI A6 U BABY £F TUSH 1000085 - 450 - 450
L MEE gls MY Ta 10,0009*10F*80A| 7t = 8,000 - 8,000
Ch 24 GEE N7 Rael 871 o 2P HERE 1000 I0BSHZ: - 500 - 500
2 I3 DY S WIL A 23 YA YWY 100002410 5|2t = 500 - 500
Oh. B&7| AQETIH SEsD XY T2 FWR Y 100002*40H 1047 = 4,000 - 4,000
B AP DAl ZHM XFR S99 10,0009 *10H10A| 7t = 1,000 - 1,000
b MAFRIZ G124 10,0009 *5 B *40A| 7 2,000 - 2,000
Of. st= @ X3 oi2 10,0009 *4T*20A| 7t = 800 - 800
23| SAH| 29,209 - 29,209
ElX =50 27,209 - 27,209
1. 7|E} A 2kxlQ E|Xl20f 27,209 - 27,209
b stAIEE E|RIZ 2,720,900*10H*15| = 27,209 - 27,209
Eo|SMH = 2,000 - 2,000
1. E2 OjAlH| 2,000 - 2,000
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SNy e chol Xl
e = M13| F=7tEE 0]t 7|18 =)zt
MET|E ZoH Of| .+t
7t YErAFY 2 5,0004*10H*40 2,000 - 2,000
AH|H 2N HH| 99,500 - 99,500
A BE =l ZH| 73,200 - 73,200
1. wa-H X =50 4 H| 73,200 - 73,200
7b DAAPE T (400,00020%123])+(300,00020%163]) = 9,600 - 9,600
Lt QIEAHE 2 300,0004*53H*43| = 63,600 - 63,600
1 5o MH|#d 21 F A 26,300 - 26,300
1 3o ¥ {3 =Y 14,100 - 14,100
P DDA hEEN BTS20 B S RIM AN 1000008410818 = 1,000 - 1,000
U Mol H2E BCY T2 DA SHXIE 1000008°2838| = 600 - 600
Ch x| ARtERAIE 8] S 574 Heols| 2 HAUHOH 50,0008250% = 12,500 - 12,500
2. ELUANRE 12,200 - 12,200
b "ol 2E 20t T2 52 200,000 3HL5AIZ = 900 - 900
LE. AFEA E24 200,0009*1H*2.54| 7t = 500 - 500
Ch AR 2 A= 200,000 %27 H*2A| 7t = 10,800 - 10,800
a2z 16,000 - 16,000
pagell- 16,000 - 16,000
1. 1 Hto| Zo|g 16,000 - 16,000
h 80Pk Barl HReIH S¥SE KY 520 2olR 1000008208242 - 4,000 - 4,000
Lt. BMS Of[H|CH3E Z+o| 2 80,000 *5H*30A| 7t = 12,000 - 12,000
HELERET 43,928 12,000 31,928
fEH= 43,928 12,000 31,928
1 mlgds REE 18,838 4,300 14,538
OIS AL I
7 l1=|8_|8_:8|-OC(’)(I)_:’.;J 717d) 4,300,000 = 18838 4300 14,538
2. 422 RE= 14,100 4,400 9,700
OISIAIA D
7 Tﬁ&)ﬁ&éj 7|) 4,400,000 14,100 4400 9,700
3. 088y Hetg 3,770 2,100 1,670
7b QISFALE T
f ;7701f030% - (71%) 2,100,0009 = 3,770 2,100 1670
4. MTEY BEE 5,170 1,000 4,170
S 5,170 1,000 4,170
5,170,000¥ - (7|&) 1,000,0008! = ' ' '
5 L7V eUYEY Beta 2,050 200 1,850




o olstEE (CHel . ® )
- M13| F=7tEE 0]t 71 =)zt
< NEVIES o Off Akl
7k asasd 2,050 200 1,850
2,050,0008 - (7|™) 200,000 =
49,779 - 49,000
2,000 - 2,000
2,000 - 2,000
1. dA 8l M=xtsta 2,000 - 2,000
7b Rb7| 70 SFAF BFSEZ 200,00094*109 = 2,000 - 2,000
47,779 - 47,000
47,779 - 47,000
1. St == X| 2| 47,779 - 47,000
B3 71 719E HEEA SG (Study Group) T2 12 02| Al#1 1000080350%35] = 10,500 - 10,500
L} ‘mo|A R2E 20 T2 XY 10,00094550 = 5,500 - 5,500
Tk B&| XF9E7|H S@sn T2 18 K| 10,0002708*103] = 7,000 - 7,000
2. SHj AR FIZ-FIS M@ WEC BE XY 10,0009 10084108 = 10,000 - 10,000
Of. BMS OfjH|CHE =224 X| 2 10,000*100%*23| = 2,000 - 2,000
B AYY ME-RE =23 X/ 10,000*200F*23| = 4,000 - 4,000
AR CBNU 2AH fE2 =212 X/ 10,00090+20%+*308] = 6,000 - 6,000
oh QIZIMEM-EZ Zo}2| x| 10,0002*202*103] = 2,000 - 2,000
X} Al gbsl SEA 7| RFR| QUH| 779,0009 = 779 779
254,837 8,800 246,037
254,837 8,800 246,037
58,546 8,800 49,746
1 AR EH| 8,065 8,800 A735
OlAl= H ;}a] A ol
7 gozl,gofgh 77| 75*,?8 Sg(L) 000& 802 8,800 A7,998
L} AFRIS O AR E 57,6302*105+103] = 5,763 - 5,763
C} RBE A4 ARIZH| 50,000*155*23| = 1,500 - 1,500
2. T A Q| 37,724 - 37,724
I 167 MEEIY Dol MBET} Olaf 500024485 = 240 - 240
L. 26t B - B2|9Y Do Xt Qlaf 5000+2105 = 1,050 - 1,050
Ct. OFLY*H X} X%+ 5,000_*2,0008 = 10,000 - 10,000
2t TR 8 "oy 2F Atz 2l4f 50004*120% = 600 - 600
Of HEX - s apEre et E Y e A2 Ol 500022008 = 1,000 - 1,000
Bh. T mel S WL 9z o} Ak Q1) 5,00084%320@ = 1,600 - 1,600
AL B ARSI SYStn K|l ZEOY A2 914 500094300 = 1,500 - 1,500
Of. CBNU A MEZ Xtz Q14 5000*1005 = 500 - 500
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MY gstEs
M1zl =718 04t bS]
o g =
M| 3 e
xb HAREA EZ X2 E Q12 5,0009%40 = 200
X AFY 2E0A Q14 10,000*1505 = 1,500
7h 920l oA CHRIHE MY AR QI4 5,00090*100 = 500
Ef. 12 W Q14 10,000*3308 = 3,300
b A E2Ax~ +F8F 50004*260FH = 1,300
ol YA ZRIQZ QI4f 1,25021*8,0005 10,000
7. AMEgel 620*7,1518 = 4,434
3. 2O MAH| 2,850
7h 2% A Ot $40f 100,0009*107 = 1,000
L} 2+= 932 QHHEX|E 100,0002*107 = 1,000
Ch Zt= Qas AH 320 80,0009*27 = 160
gf. A2 A 40t 5 69,0002*10F = 690
4. X|g++E S 9,907
7b RlB o4 F=XEE 1,0004*112B*10A| 2 = 1,120
Lt. M2 Hi& = 8,787,000 = 8,787
ZZe3 U AE NE 4,300
1 S| >0
7t S4IH| 100€/*500H*103| = 500
2. 2445 REH= 3,800
7t S-S ALY H| 3,000,0008 = 3,000
L} A 2IA ZEZH| 252 800,0008 = 800
X 2UXE 8,100
L ZHIYA=Z 2,800
7k M BN Sty SNy 4Ys| £ Arf 28000008 = 2,800
2. B|AQUXR 5,300
7t I3 4 M=7| #E 50,0009*2C*33| = 300
Lt &2 AL7| QL 2,500,0002*1C1*271 Ll = 5,000
S 2FH| 10,671
1. SHMO|H K| 2oHe FAH|, SAH| 10,671
7k B&I| AHQE7|H SYStA XY T2 FAH| 6,0002*1008*108] = 6,000
LL Ba0| XFR7IH SFsta XY T2 17 R AjH| 300094607 = 1,821
Ch ME ME| T2 SAIH| 3,000*40*103| = 1,200
B} SHj AR ZIE- TS MBS WECH ZAIH| 6,0002*458+53] = 1,350
Of. YAREHN ZHEt3| £ho] &HAH F=AIH| 6,0009*50% = 300
DeSa/MOL/YA S| 20,700
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I
o
1]
ot
I

-—

M1zl F=7t8780] ot

e
00t
o

MEI|E

o
1©

L MY DAASAYE HP A4 Y3 7000008 =

Ch 2|6 9 A gg2dst = 934 ZH| 10,000,000 =

20,700
10,000

700
10,000

8,900

Jh MY DAYBAHE 2etlYn BHE A 2,700,008 =
Lt SHOIX] G A2 A oY S=2AtE CXE2A HZ 1,000,000 =
Ct B3t 7|1 & 7|9& MEA2 Study Group Z2 13 22| % 1,000,0008 =

2t w22 E MZE 89 2,100,000*23] =

8,900
2,700
1,000
1,000
4,200

OfH| W SH|

40,900

2h &ot7He B&7| Xteet7|H 2gstn X[ T2 0{H| 100,000*5H*23| =
Of. K| 2AHY 23 0fH| 100,000@*19Y =
2. = 2| OfH|

7t 229 2|4 Z2NE =Q| 0fH| 4,000,000*2H =

32,900
10,000
18,000
2,000
1,000
1,900
8,000
8,000

50,220

1. 3|9|H|
7h Y- A4QIHAET 22tQ12at HE R g 30,0008410% =
Lh 16 MR E7ISIY 38 2 20| MEETL ZHES| 3000084428933 =
Ch. 2CHH B - 22|99 A& R ROIPT 7Hets] : 30,0009*458 43| =
ot MEQ 3| 7HEts| 30,0008*20*93]| =
Of. B3t 715 7|2E Hotbe LMY 2Hets| 30,00090*10Y*23%| =
bh. MIHE - sttt Y xn ZHES| 30,00081*50Y*23| =
A DM oftEY KRS0 ok S she 2ol BT 2| MY 2HES| 30,0002°408 =
Of. MM WY SHH WI} A U3t YAH ZHES| 30,000*70H*23| =
At A GXHE WAL O|E| S 57 #ol3| ZHEz| 30,0004*80H* 23| =
Xt BMS OfjH|CHE "7t 7+E 2| 30,000@1*10% =
7t K| ALY 23 3]9o/H| 30,000¥*10H*63| =
Ef. HE2Ql CH4 CHANH 7HE=| 30,0009*40Y =

o 45 A 20N A ZHER| 30,000*25*23| =

_66_

50,220
300
2,520
5,400
5,400
600
3,000
1,200
4,200
4,800
300
1,800
1,200
1,500
9,000

N
oz

>
12




I
o
1]
ot
I

-—

e
00t
o

o[l

A7 =
A SRR XS ZHED| 30,000 *150F*29| = 9,000
52,000
1. gl g oy 45,000
7h URE AR EEEIL @ 50000008 = 5,000
L MECiS Dol REESIE CieyE 24X10] S4 @7 50000008 = 5,000
oSS SEHY 167 MFB7}100% chb| S YILRIE 4% 17 50000008 = 5,000
Bl IDIS HMAS 7|0fChSt K| YAFY 2SS 30,000,0008] = 30,000
2. Mk 7,000
PSS SN SHARIAAUNE 2 NE NS EEAAY 7} 70000008 - 7,000
500
1 2= 500
7t BMS OfjH|CHE @4=5Hd A|4E 100,000*59 = 500
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2MY:OlEDEH Rl (CHel =)
2| = s M1z| =7t4E 0L 7| =(n)2t
APE 7| X 2o Off Akt
A (1+2) 130,298 | 100,298 30,000
1. 37 XS AHE - - -
2. s XM= = 130,298 100,298 30,000
21 ZH| 54,563 - 54,563
Ol Z4H| 52,763 - 52,763
dgAd= 52,763 - 52,763
1. 4&8ed= 52,763 - 52,763
7b O11Ql 2,344,750 2H* 471 L = 18,758 - 18,758
Lt A e =2l 1,537,500 4% *471 & = 24,600 - 24,600
Ch. 29 1,881,000*5H*1/1 Y = 9,405 - 9,405
HE1ERES 1,800 - 1,800
SE=lE=1 1,800 - 1,800
1. 2012 Heka 840 - 840
7b G119l 420,0009%2% = 840 - 840
2. 1ZEY REF 600 - 600
7. ©121 300,0009*2F = 600 - 600
3.1863 2cta 160 - 160
7b. 9122l 80,000¥*2E = 160 - 160
4 MM EY 2EF 160 - 160
7b G129 80,000¥*2F = 160 - 160
5. LOIA7 QYRS Heka 40 - 40
7b. O122] 20,000* 2 = 40 - 40
= GH| 75,735 100,298 A24,563
St 2 3H| 75,735 100,298 A24,563
QA2 H| 4,335 298 4,037
1. AT EH| 2,000 - 2,000
7b. OtAEIZE ADE 50,0002*105%43| = 2,000 - 2,000
2. A QI H 1,000 - 1,000
7). OpAEE2H 230 M 214 50,0002*208 = 1,000 - 1,000
3.X24842 5 1,335 298 1,037
7b AR =
r 1335?)0042_ - (71&) 298,0008] = 1,335 29%8 1037
N2esz 400 - 400
L Aol me 45 2z 400 - 400
7h ORAEEH 25T O{YAtEH 50,0009*8Y = 400 - 400
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Ol JRIWHAZYFHIE (Et9]: 52
o - HI18] 271250 4t 18|
MET|E ZoH Of| .+t
OjH| M EH| 35,000 - 35,000
1. 2L ofH 5,000 - 5,000
7 OFAE{Z24 23 Xt2 4% 100,000*53*103] = 5,000 - 5,000
2. =9| oH| 30,000 - 30,000
7b OIAE| S 2+ MEIX| =% 3,750,0002*8% = 30,000 - 30,000
B X XH| 6,000 - 6,000
1. 3|9H| 6,000 - 6,000
7b OIAEZ 3 Q23 0| 30,000*10F*203| = 6,000 - 6,000
7| EhH| 30,000 100,000 A70,000
1. AFg9H| 30,000 100,000 A70,000
HMEMHYA 20|D7t OFAE|Z 2 Al
ot Bé‘“_ (17_| jgﬁ) 91'0%500*’_03; T - | 100,000 | A100,000
Ll 4% C|XtQl 7t0| 22121 42 30,000,0008 = 30,000 - 30,000
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1r
>
0=
Olor
H
>
m
Ho
B
o

2| = s M1z| F=7tZ7 0] ot 7| S
APE 7| X 2o Off Akt
A (1+2) 416,000 | 236,000 180,000
1. Z7t X3 AHE - - -
2. tjg XN = § AH 416,000 | 236,000 180,000
2= gH| 416,000 236,000 180,000
St 2 EH| 416,000 236,000 180,000
Lt H 410,000 232,000 178,000
1. S A QIAH| 48,000 50,000 A2,000
L= Ctai Hi7
7k i;lof)(fo%o; _ﬁ(f)g“; 50,000,000 - 48,000 50,000 A2,000
2. 4 OMAH| 362,000 182,000 180,000
7}, I'ék_l %
r 36;;;0,000% - (1% 182,000,008 - 362,000 182,000 180,000
O{H| wEH| 6,000 4,000 2,000
1. 2L ofH]| 6,000 4,000 2,000
2 =22 L H
r Z;&EOE ?((Iljllg) 40000008 = 6,000 4,000 2,000
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4
x
ol=]
E
Jo
rx
Ho
=
Qo
rHo
I:E
do
rz
o

ot | a o M1z 714780 At 7|1 & S
i K APE 7| % =oH Off Aty =
SAH(1+2) 46,741 46,741 -
1. 37t X3 AE - - -
2.0 X+ E S A 46,741 46,741 -
I ZH| 900 - 900
ukal:] 900 - 900
d8U= 900 - 900
1. d&8d= 900 - 900
b AEDAL ZE A2 AZ 10,000*9H*10A| 2t = 900 - 900
= gH| 16,841 10,741 6,100
Shul 2 G| 16,841 10,741 6,100
b= H| 5,610 7,200 21,590
1. ADEH| 5,610 7,200 A1,590
7t H3S S ARE
r 5,610,0002) E(7E| &) 7,200,000 = >610 7:200 AL1590
3523 X 4T M= 420 720 A300
1. EAIH| 420 720 A300
7l 2H 92
r 3000008! - (7| ) 480,000 = 300 480 A180
L. Sha AFRAI M3 @2
r 120r,ooroT%E- (7|Jg) 240,000 = 120 240 Al20
INE=REIPN 2,411 2,121 290
1. XHH| Qkt2 2,411 2,121 290
7h 7| Xt
2,411,000¢ - (7|X) 2,121,000 = 2411 2121 290
=M FX|H| 5,000 - 5,000
1 HAE2=H FX|H| 5,000 - 5,000
7b @atAl XM 7| £QF ZA} 4,000,000 4,000 - 4,000
L} d2tA =olE [ A|AH MK 500,0008 = 500 - 500
Ch G2t Mz 7|, Wt Highako| AX| 500,0008 = 500 - 500
O{H| W&SH| 3,400 700 2,700
1. 22| ofy| 3,400 700 2,700
7t A ol EY
3,400,000 - (7|A) 700,000 = 3,400 700 2,700
et ZH| 29,000 36,000 A7,000
NS 29,000 36,000 27,000
TR F SH| 29,000 36,000 A7,000
1. AF28 7| 29,000 36,000 A7,000
75 HXA L 15HEAAL 2 ol
- 29,ooo,ooﬁ o ‘?ﬂfg) 320;;'00% _ 29,000 36,000 A7,000
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Ho
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2| = = M1z| F=7tZ7 0] ot 7| S
APE 7| X 2o Off Akt
A ((1+2) 188,294 | 194,734 | 6,440
1. Z7t X3 AHE - - -
2. Cjs X2 U2 £ AH 188,294 | 194,734 26,440
21 ZH| 81,800 54,300 27,500
Ol AH| 22,962 22,962 -
CHSHS| A 219 S ol 74H| 16,172 14,952 1,220
1. 1 eto| 7 2FEIQ ol AH| 16,172 14,952 1,220
b 24 16,172 14,952 1,220
AlS H X9
2 134;' 4%,&)0&% 1) 14346,0008 - 14,846 14,346 500
2) Xt 1,326 606 720
7H Al H XL
" 1E,3D26E,ooo% - (7]™) 606,0009 = 1,326 006 720
LdEAF 6,790 8,010 A1,220
1. 483 6,790 8,010 A1,220
7k AIETISE AILAE 2R 5,070 5,850 A780
5,070,000% - (7|X) 5,850,0008 = ’ ’
L} ZHE L Q|2 A|™2Z] olgal
oso0n -Gl adeboon < | M| 210 a0
23S AH| 4,504 4,690 A186
E2o|SMH £ 4,504 4,690 A186
1. E3 OjAlH| 3,704 4,290 A586
7h Alsid X 2|
r ?,72('500 | - (7)R) 4,290,0009] = 3,704 4290 4586
2. DHES EX|H]| 800 400 400
AlS H X Q)
7 ?og,i;;- (7|™) 400,0008 = 800 400 400
52,500 25,000 27,500
52,500 25,000 27,500
1. 1 dto| Zo|= 52,500 25,000 27,500
AlANTEO
7 SEHSOO o—cl)oflq - (7|H) 25,000,0008 = 52,500 25,000 27,500
= 1,834 1,648 186
1,834 1,648 186
1. 2Olgi2 2ok 756 686 70




SMY oSt 2 g2 (CHel =)
|y - M1z| F=7tZ7 0] ot 71" =2
MET|X ol Of| £+t

b AYEES
r ?56,OEOO$,_J - (7]) 686,000 = 756 686 70
2. HBEY RES 656 556 100

7h AslExg
r 556,0300% (7]) 556,0008 = 656 >%6 100
3. 1883 2cta 263 258 5

b AsE xS
r 263&)0% (7|) 258,0008 = 263 258 >
4 AMXES HEr= 116 113 3

b A EES
r f16,§)0—?_1 - (714) 113,0008 = 116 113 3
5. LOlXy|QUES 2t 43 35 8

7t HEEXE
r js,oi)% - (7]) 35,0008 = 43 35 8
ws-ALSHEX L I FSH| 27,692 28,336 A644
gota 27,692 28,336 A644
Sl 27,692 28,336 A644
145 o deysets 27,692 28,336 A644
7k F2Y gea@) 27,692 28,336 A644

27,692,000 - (7|™) 28,336,0002 =
= GH| 25,591 40,000 A14,409
St 23| 25,591 40,000 A14,409
O{H| W EH| 25,591 40,000 A14,409
1. 2L ofH 25,591 40,000 A14,409
7hAS slof R eEtel ZA0 25,591 40,000 | A14,409
25,591,000€ - (7]) 40,000,000 =

INENESIRZLL] 53,211 57,930 A4,719
44| 6,651 20,000 A13,349
44| 6,651 20,000 A13,349
1. A|AdH]| 6,651 20,000 A13,349
7k ?iijgégifgiigiigjr 6651 | 20000 | 13,349
SRS IS 46,560 37,930 8,630
T F S| 46,560 37,930 8,630
1. AFRR E7)| 46,560 37,930 8,630
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2N oS Er 3t (Et9l: 5
HM1s| F7rAH- oAt 7|
o g = S
APE 7| X ZoH Off Akt
Il Zt= A28 Xy ol
AS MR8 B TE 46,560 37,930 8,630
46,560,000l - (7|) 37,930,000& =
ofH|Hl 5 1 gto| H|2 - 14,168 A14,168
ofdlgel & 1 gto| H|& - 14,168 A14,168
gtttz - 14,168 A14,168
1. 1 dto| iz - 14,168 A14,168
7t 2508 FHAX} EEZ
f OLI‘j PSS -| 14168 | 14,168
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SMY K| oS Z LS (Chel: H Q)
2| = s M1z| F=7tZ7 0] ot 7| S
APE 7| X 2o Off Akt
A ((1+2) 95,230 | 95,230 -
1. Z7t X3 AHE - - -
2.0 X2 S AE 95,230 95,230 -
21 ZH| 2,000 2,500 A500
Lol 2,000 2,500 A500
zolz 2,000 2,500 A500
1. HMme(xy, Ho, 242 5) Zo|= 2,000 2,500 A500
b EL LA HIZkA
r 2,560? ri(f_zl 1) 25 000008 = 2,000 2,500 A500
ws-ALSHEX £ G Fo| - 3,000 A3,000
DA YU SGMRE HE S - 3,000 A3,000
MmO 9 S| E B - 3,000 A3,000
1. 203 g9l SR H|R - 3,000 A3,000
7t ?;f@();}l ;%%;gg%%: - 3,000 A3,000
= GH| 93,230 89,730 3,500
St 2 EH| 93,230 89,730 3,500
Lt H 930 1,930 A1,000
1. D MHH| 930 1,930 A1,000
7 SHEHAF A7} 7| E F|EHH| £
r 9;0 o oLg ) (rjlg) 13’931’ o0 (')% ) 930 1,930 A1,000
oI g ZtE 42 - 7,000 A7,000
125 2532 - 7,000 A7,000
o|&tsdo|s
7k j(t)lsﬂ_l_ﬁ(;;;l | 500,000 = ; 2500 | A2,500
MK H]| 1,750 16,800 A15,050
1 7| AR X $=M QK[| 1,750 16,800 A15,050
7k Hz=21 S Selsl - 10,600 A10,600
0¥ - (7|™) 10,600,0008 = ' '
L. A|AHE HoxEs &
r 1!75 0, 081(';; - (‘;l 75;2 00,000%] = 1,750 6,200 A4,450
L] 90,550 64,000 26,550
1. ML X2 H| 90,550 64,000 26,550
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FAE Ko E SR GO
M1| =7t878 00| & 7|8
e = o Sy
NeE = of &t
7t rtoyst
40,000 32,000 8,000
40,000,000¢! - (7]d) 32,000,000 =
Lt M ZCHet
48,000 32,000 16,000
48,000,000¢ - (7|) 32,000,000 =
Ct. S S =H| 255000)*10n 4 = 2,550 - 2,550
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BEMY gty Chel H )
" - M1z| =7tZ7E 0] ot 71 =2
APE 7| X 2o Off Akt
A (1+2) 9,683 9,683 -
1. Z7t x| 3 AHE - - -
2.0 XM= E & AE 9,683 9,683 -
= GH| 9,683 9,683 -
St 2 EH| 9,683 9,683 -
Lt H 1,720 3,000 A1,280
1. AT EH| 1,720 3,000 A1,280
b AFREZ gl siAlEE
f 117;;;0; ) (;l =1) 3.000,0008] = 1,720 3,000 A1,280
s58=a L 45 Ma 480 400 80
1. EAlH| 480 400 80
ViS 2o eomaa
r 222%00% - (7|§) 400,0009] = 480 400 80
INF=RIpN = 4,860 4,050 810
1. ZH| AktE 4,860 4,050 810
7b M47| ek
r z;z_ao,loooéi- (7|) 2,400,0008 = 2,880 2400 480
Ly £AH7| Q%
r 1,9220}000;;T (7|) 1,650,0008 = 1,980 1650 330
9| 2,623 2,233 390
1 A& H|ge| 9| 2,400 2,000 400
7 2247 ex|az|ed
r 2,2(30}02):)%'1 - (7|Ojg) 2,000,0008 = 2400 2,000 400
2. 1 dto| 89H| 223 233 A10
7 718 89 223 233 A10
223,0009 - (7|H) 233,0008 =
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FMY  Sottfst ool H R

- = M1z| =7tE -0 L 71 =2
AE7| = 2 Of &+

2A(1+2) 70,000 70,000

1. 7L X[AS AHE - -

2. st Xy = S A 70,000 70,000

QI M HH| 6,000 6,000

AH[HY ™ FH| 6,000 6,000

1 o] AlH|EA OI™ ZH| 6,000 6,000

1. 3|9 & 2|3 =Y 2,400 2,400

7h et I M3 E 9 QS EYURA QS OIA BT 100,0000412% = 1,200 1,200

L} IS 2E W7} 92 0IAF 8]9|£CF 100,00020%6] = 600 600

Ch DRI AR £R%IAS 9B ASH2IYS SI2l4E 100000216 = 600 600

2. ELUANR 3,600 3,600

I} BHASUZHI} B IR DY U ZHE 52| 200000845242 = 2,000 2,000

Lt 3& ME7F ZHEZH| 200,000 4*4H* 24|12t = 1,600 1,600

= ZH| 64,000 64,000

st 2| 64,000 64,000

Qldb4= 2 H| 13,400 13,400

1. AHEH| 6,200 6,200

7t SHEAHIME I A2 EH| 60,0003 2 1*103] 1,800 1,800

Ll RS2 EEIL AR ZH| 20000*3T2 1 4*103| = 600 600

Ct. ZIE WAL SE 20,0004*105*43| = 800 800

2t ME2DY 9 MSC SHEX ZESE|Q a2 E 20,0002*1007 = 2,000 2,000

o BSRSIS MY Y& AR HESE 20,0008*507) = 1,000 1,000

2. TR H| 6,600 6,600

7t Zetmg s MY YA A& Q4 10,0008*50% = 500 500

Lt map7|8tE 7 XpE X! Q144 20,00094*305 = 600 600

Ch HEDY % MSC DIHS YN 18 I Y3 X2 Q2 50002041008 = 500 500

2 HERY U MSC WIS bEOIC| QIAF|EH 5,000201,0007) = 5,000 5,000

3. 2O M HH| 600 600

7b 23 9)3% QLY #1488t 100,00024%67 = 600 600

3525 A 4T M= 16,100 16,100

1. 4% 2H= 16,100 16,100

7b. 23tmEOIE S X|H| 700,000*137f T2 12 = 9,100 9,100

Lt S| lE S7HEIH Hot| 3,500,000 23| 7,000 7,000

nEFH/MOIL/AIEH| 19,300 19,300
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M1z 713780 At 71
& NEE = Ol £
SUALZH| 19,300
QY| 9 A4 ZH| 1400000823 = 2,800
MSC EEAt I3& ZH| 1,500,0008 = 1,500
Ch @7 |BHEIH A 15 93 HI|HO|LH Hb| 600,00091*108kT = 6,000
F2oels| MI|HO|Lt ZH| 900,0002*108H T} = 9,000
X = H| 6,000
2T K= 6,000
ROIZINE 7| 9 2247 1000002+37) 527 LHH107)E! = 6,000
Ao x 7,200
7,200
= 9% ISEAXIZ 3]2| 30,0008*30Y*33| = 2,700
DS2 T I8 o| 30,000*30H*335| = 2,700
+9 B 9Bt Arste| 30| 30,0008*209*338] = 1,800
HH= 2,000
2,000
MSC ZZICHS] Al 200,0009*10Y = 2,000
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MY . 58 Hotstoyst CHRl M 2l)
M1z Z=7+E8 7oAt 7|1 &
2 = ()Y
MET|E 2o Of At H
SHA(1+2) 59,192 59,192 -
1. 371 X2 AHE - - -
2. st X4 YU2 S AH™ 59,192 59,192 -
O & Z{H| - 5,000 A5,000
Q1 ZAH] . 5,000 A5,000
LgAZ . 5,000 A5,000
1. 483 - 5,000 A5,000
71 A Y 2edd
- 5,000 5,000
0<l - (7|™) 5,000,0008 =
2QH| 59,192 42,692 16,500
Shm 2 oH| 59,192 42,692 16,500
YHt=ZH| 28,092 10,692 17,400
1. AQEH| 28,092 10,692 17,400
7L AIEEE ¢
6,000 3,600 2,400
6,000,000 - (7|&) 3,600,0008 =
L} Htg= ol
[ E8S 7Y 10,692 7,092 3,600
10,692,0002! - (7| ™) 7,092,000 =
Ch AJZE2ZHA S K| 7|8 A D E 114,0009*105+*103] = 11,400 - 11,400
X2z 13,600 8,500 5,100
1. RHH| k=2 13,600 8,500 5,100
b Al EE XA (1200) AHH| Q1K
LA Z S % } 13,600 8,500 5100
13,600,000& - (7|A) 8,500,0002!
TR X 9,500 19,500 /10,000
1. AEsM SXH| 4,000 9,000 A5,000
7t ZoA Sl MHA AS /K| 24|
4,000 9,000 A5,000
4,000,0008 - (7| &) 9,000,0008 =
2. AE2aM OX|H| 5,500 10,500 A5,000
7t 2pEA 8l AZ R K| M|
3,000 5,000 A2,000
3,000,000€ - (7|&) 5,000,0008 =
Ll Zold X HEM A S-H RX|24
2,500 5,500 3,000
2,500,000 - (7|&) 5,500,000 =
WS /M O|L/Y AL 8,000 4,000 4,000
1. St =3k SALZAH] 8,000 4,000 4,000
7t ciEkE St sAL X[
8,000 4,000 4,000
8,000,000 - (7|X) 4,000,000 =
ApARE A - 11,500 A11,500
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SMY AHHDY 2 =)
- Mlz| =7tZ7E 0] ot 7| e
AE 7| = oH Off AFH
gAH(1+2) 128,111 | 126,111 2,000
1. 37 XS AHE - - -
2. s XM= = 128,111 126,111 2,000
o1& gH| 75,620 75,540 80
ubalsl 7,820 3,600 4,220
22 7,820 3,600 4,220
1 4&88=s 7,820 3,600 4,220
hARERE 28YS 7,820 3,600 4,220
7,820,000 - (7|A&) 3,600,0008 = ' ’ '
=Z|24d 720 240 480
23z 720 240 480
1. EZ OjAlH| 720 240 480
7h 222X EZOjAlH
r 720r, og_f- (7|?gH) 24(|) 000 720 240 480
AH|H 2l 3,700 5,400 21,700
QLT 3,700 5,400 A1,700
1. EZ ZAlR 3,700 5,400 A1,700
7 WA XH =EAH
- 3’%;0(:0 EJC-’ ;%)'5’400, 0003 - 3,700 5,400 A1,700
dolz 63,380 66,300 A2,920
zo|z 63,380 66,300 22,920
1. 1 dto| Zo|z 63,380 66,300 22,920
7t zgﬁgzé El(?lg)_t;;ml(io% B 62,080 66,300 A4,220
Lt SAImS O[S 9I3t o8| @A OF7HE| D] 2ol 2 100,0009%13F = 1,300 - 1,300
- Aok 22,020 19,570 2,450
Blpc =g =N 22,020 19,570 2,450
sShdig 22,020 19,570 2,450
1Letdug gl FAgegs s A 2| 22,020 19,570 2450
7t M SCHsEHel sHEX E 3|o
r ;Lo;oli)% (7%)'15570 ;)lol 70 1,570 A1,500
Lt &0 FEHA A
f ;o,zsoo%oogﬂ- 7|17C:;) |18,000,000% = 20,250 18,000 2,250
Ch. DA 7|2 E It X| 2 1,700,0008 = 1,700 - 1,700
= | 29,671 29,601 70
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RN 9| H el
M1z F71E7-30 o 7|5
:II:|. éc')l- (A)7I-
il = e
512 Qg H| 29,671 29,601 70
27,871 26,601 1,270
1. ARIH| 27,871 26,601 1,270
7t 2t A El_g_ﬂ ol
LARA AREE 7Y 18,471 15,651 2,820
18,471,0008 - (7|H) 15,651,0008 =
LE G4l S Y2 E
o o= 8,700 10,950 A2,250
8,700,000 - (7|) 10,950,000 =
Ch AR AFREE 10,0002*105+73| = 700 - 700
D33 gl ZbE 42 1,800 3,000 A1,200
1. 2E Q| 1,800 3,000 A1,200
b 7| N2l
- 1,000 A1,000
09l - (7| ) 1,000,000 =
L} 2Ei3 A A
L2838 - 1,000 A1,000
09l - (7| ) 1,000,000 =
Ch M3lx HA
1,800 1,000 800
1,800,000 - (7|&) 1,000,000 =
KEALE 2 800 1,400 A600
XpA 800 1,400 A600
800 1,400 A600
1. AH282 7|7 800 1,400 A600
7h &3} HE nk
J FHIS X 800 1,400 A600

800,000¥ - (7]7d) 1,400,000 =
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SMY Aoty st S L))
- s M1z| =7tZ7E 0] ot 7| o
ME7|E =Xeli Of| &+ 24
A ((1+2) 32,540 | 32,540 -
1. Z7t x| 3 AHE - - -
2.0 XM= E & AE 32,540 32,540 -
= GH| 32,540 32,540 -
St 2 EH| 32,540 32,540 .
Lt H 12,540 19,540 A7,000
1. ADEH| 12,000 17,040 A5,040
I SHAAIERIZY
r 24%0;5;_ !7|7g) 3,600,0008] = 2400 3600 | 41,200
L} HARIZH|(SAEE
r ;605(3300%2_?’7% 4800000 - 3,600 4,800 A1,200
C YUHtADZH
- Z&)o,(ioE% '_ (1) 8,640,008 = 6,000 8,640 A2,640
2. A QI H 540 2,500 A1,960
7F 715 L4y 540 2,500 A1,960
540,0008 - (7|&) 2,500,000 = ' ’
T FXH| 20,000 13,000 7,000
1. HE2M 2X|H| 20,000 13,000 7,000
7k AS A2 7l asl 2] 20,000 13,000 7,000
20,000,000€ - (7]7) 13,000,000 =
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SMY - dgarstoyst (CH9l =)

2| = = M1z| F7tZ7 0] ot =(n)2t
MET|X =4

A (1+2) 45,650 45,650

1. Z7t X2 AHE - -

2. tjg X == § AH 45,650 45,650

QI ZAH| 41,620 41,620

o1 | 29,340 29,340

CHSHS| A 219 S ol74H 27,940 27,940

1. 1 o] A 2FEIQl o1 74H| 27,940 27,940

7b B2 25,400 25,400

1) HTLme F0f 3,957,500 1H*47) Y = 15,830 15,830

2) 27|A|2%= e Z0] 2,392,500 1*474 Y = 9,570 9,570

Lt S~ct 2,540 2,540

1) HHYme YEFIH| 2,380,000 113 = 2,380 2,380

2) 7|7 24= Y AlZte| 2845 80,0002 1%*22] = 160 160

dgda 1,400 1,400

1 g88s 1,400 1,400

7h AFREZEQ 9 10,000*10E*14A| 7t = 1,400 1,400

23| SAH| 6,980 6,980

HESE= 16 6,980 6,980

1. 7|E} A 2kxlQl E|XIZ0 6,980 6,980

7h B Mm@l g2 A EF 4,290,0004*1H = 4,290 4,290

L} BE71H 222 E|ZI™EZ 2,690,000)*1H = 2,690 2,690

a9z 2,250 2,250

zolz 2,250 2,250

1. 1 8ol Zto|= 2,250 2,250

7t 22DA YHDEIFY B2 30,0002475AI2F = 2,250 2,250

MyngHca 3,050 3,050

Sl 3,050 3,050

1. 20192 2ot 327,5004*471 g = 1,310 1,310

2. AZES 2oka 24500094471 = 980 980

3. 188y HE 122500904712 = 490 490

4 AXEE Hor2 50,0004*471 Y = 200 200

5. LAY EH 2Eetgd 17,500*471H = 70 70

WS ALSHAR|E S| 1,600 1,600

SHAHSHE X| QI H 1,600 1,600
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13| F7+E7G 04 7|1
&= = ()Y
ME7| = =oH Of| Aot
SHA(1+2) 89,145 89,145 -
1. 37t X[ AH - - -
2. CiE XS U2 S AH 89,145 89,145 -
2| 89,145 89,145 -
St 2 QH| 89,145 89,145 -
Yt~ H| 5,605 6,805 A1,200
1. AQEH| 5,605 6,805 A1,200
7L AYatE A8 E (o5
5,605 6,805 A1,200
,605,0008 - (7| &) 6,805,0008 =
=M FX|H| 35,000 32,000 3,000
1. HAE4+M 8X|H| 35,000 32,000 3,000
7b HEAM SX([H
L aEsd Al 35,000 32,000 3,000
35,000,000 - (7|A) 32,000,000 =
X 2| 26,840 25,640 1,200
1. mSAT M| 26,840 25,640 1,200
7 Magua g ol(20 6_|L—|
aEs MET e Eelst 26,840 25,640 1,200
26,840,0002! - (7|) 25,640,000 =
29y 21,700 24,700 A3,000
1. 1 Hto| 8 AH| 21,700 24,700 3,000
7b Z4UME T2 He
f SH 7| Hel g 21,700 17,500 4,200
21,700,000& - (7| ™) 17, 500000°J =
Ll. SSSALSAI HEE SX 94|
- 7,200 A7,200
0¢l - (7|A) 7,200,0008 =
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M1z Z=7+E8 7oAt 7™
&= = ()Y
MET|E =oH Of| AF<H
SHA|(1+2) 8,460 8,460 -
1 37t X2 AE - - -
2. Cfs XHy|5QU2 = AH 8,460 8,460 -
2| 8,460 8,460 -
St | 8,460 8,460 -
Yt~ H| 6,813 3,360 3,453
1. AQIH| 6,813 3,360 3,453
7l A7 22 E 71
6,000 3,000 3,000
6,000,000 - (7|&) 3,000,0008 =
Lh ot A2 E
813 360 453
813,000 - (7|™) 360,000 =
Xg itz 1,647 5,100 A3,453
1. 1 o] Qlxtz 1,647 5,100 A3,453
7t 4o 2=
1,647 5,100 A3,453
1,647,0009 - (7|&) 5,100,000 =
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2| % s M1z| =7tZ7E 0] ot 7| e
ME7|E =Xeli Of| &+ 24
A ((1+2) 66,252 | 47,244 19,008
1. Z7t x| 3 AHE - - -
2.0 XM= E & AE 66,252 47,244 19,008
= GH| 57,252 42,803 14,449
St 2 EH| 57,252 42,803 14,449
Lt H 10,346 2,800 7,546
1. ADEH| 6,000 1,600 4,400
7b AFR R =Y
r 6r005> oE ,l% - (7]™) 1,600,0008 = 6,000 1,600 4400
2. T QI H 4,346 1,200 3,146
7 EAOIANH| (DX} A|EtH
r f,_%le,ogol%& (|17|J(J;;1,|2)oo,000% = 4346 1,200 3,146
o393 g 2E N2 42,706 37,003 5,703
1. 25 23 42,706 37,003 5,703
nomoo =0 5
7k ZZ;()E;;O% - (7%(3?7’003’000% _ 42,706 37,003 5,703
& F =TI 4,200 3,000 1,200
1. 39| 4,200 3,000 1,200
Osio| &
i %zTO(If(%oi_ng-l (7§|t7lg|j) 3,000,0008 = 4200 3,000 1,200
INENES L] 9,000 4,441 4,559
RHibF SH| 9,000 4,441 4,559
FYXHA F S| 9,000 4,441 4,559
1. AFR 2 7|7] 9,000 4,441 4,559
7k A8 717 7 9,000 4,441 4,559

9,000,0

009! - (7|%) 4,441,000
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EMY  XpArstoist chel - M)
M1z Z=7+E8 7oAt 7™
&= = ()Y
MET|E =oH Of| AF<H
etAH|(1+2) 67,883 67,883 -
1 37t X2 AE - - -
2. O XpY|2U2 = HH 67,883 67,883 -
Q1A FH| 200 600 A400
AH|HY 01X ZAH| 200 600 A400
11 5to| MH|# A OIF ZH 200 600 A400
1. 39| Gl Q3| 2~ct 200 600 A400
7t MojLtge] & X[
200 600 A400
200,000 - (7| &) 600,000 =
DO ASHMX| = Gl ASH| 40,516 35,516 5,000
St E K| {H| 40,516 35,516 5,000
SHMELE K| QH| 40,516 35,516 5,000
1. s Ol XQsls S |9 Ay| 40,516 35,516 5,000
7t. st sHl=tE K|
15,000 12,216 2,784
15,000,000 - (7|H) 12,216,0008 =
Lt et 3] ALK&
4,500 3,500 1,000
4,500,0009 - (7|&) 3,500,0008 =
Ct. X =H[&
1,800 1,500 300
1,800,000€ - (7|&) 1,500,000 =
SIS RAIAE X QIH
2 =5S Mt 17,016 16,300 716
17,016,000& - (7|H) 16,300,000& =
Or. S x| =H|&
2,200 2,000 200
2,200,000 - (7|X) 2,000,000 =
24dH| 27,167 31,767 4,600
St 2 QH| 27,167 31,767 24,600
Ut~ H| 4,812 13,540 N8728
1. AQIZH| 4,812 13,540 N8,728
7t LetgEH|
2,000 8,000 26,000
2,000,000 |H) 8,000,0008] =
Lt 2 & oA &R 7
2,812 5,540 N2,728
2,812,0008 | &) 5,540,0008 =
MG X|H| 6,778 7,643 A 865
1. AE22M SX|H| 3,680 4,600 A920
7t A S M X H|
3,680 4,600 A920
3,680,000% - (7|X) 4,600,0008 =
2. B 7H| =AM QK| Y| 3,098 3,043 55
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M1zl F=7t8780] ot 7|1
A | = Sy
AET|E ZoH of| Ao
7t A HH +=2|H|
3,098 3,043 55
3,098,000 - (7|H) 3,043,0009 =
DeS /N O|LY/Y I LH| 6,500 3,200 3,300
1. &t F3 HALAH| 6,500 3,200 3,300
7k ST S YAK| 2
6,500 3,200 3,300
6,500,000 - (7|H) 3,200,000 =
X 2| 2,127 484 1,643
1. ngdA IYZH| 2,127 484 1,643
7b e HE I = H|
2,127 484 1,643
2,127,0009 - (7|H) 484,0009 =
OfH| nSH| 6,950 6,900 50
1. 2L} ofH| 6,950 6,900 50
7t 2ol HY
6,950 6,900 50
6,950,0002 - (7|H) 6,900,0008 =
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FME . gEa CHe - M)
2| % = M1z| =7tZ7E 0] ot 7| B
APE 7| X 2o Off Akt
A (1+2) 22,615 12,255 10,360
1. Z7t X3 AHE - - -
2. tfst XIS AZ S A 22,615 12,255 10,360
o1 gH| 3,770 2,900 870
Ol AH| 2,520 2,400 120
ugo2 2,520 2,400 120
1. 284= 2,520 2,400 120
7t 2823 2,520 2,400 120
2,520,000 - (7|&) 2,400,0008 = ' '
AH|He QI ZH| 1,250 500 750
1 sto] Mu|EA o1 ZH| 1,250 500 750
1. 3]0 U 9|AF| Hct - 250 A250
7t 3] 9l Qel3| gt
f Sgl%l_’;%)zilogg o ; 250 A250
2. EZ A= 1,250 250 1,000
7l EZ LA
r 1,2?0,8’00% (7]) 250,0002! = 1,250 220 1,000
= GH| 18,225 9,355 8,870
St 2 3H| 18,225 9,355 8,870
et=EH 9,773 8,755 1,018
1. AQEH| 9,433 8,755 678
b2z ARZ ]
r ;,135,00%2_1 T_L(;'Pg) 8,755,0008 = 8135 8755 £620
Lt AF22E 21,2002*55*23| = 212 - 212
Ch. £ 22 H|Z 6,0002*100% = 600 - 600
2l Z 99| QU2 BIALY 48,600*55+23| = 486 - 486
2. A QI H 280 - 280
7} ol2 Al 23t2E 7t ALY DY 7,000 40 = 280 - 280
3. D AMEH| 60 - 60
7b. ZH 140t 60,0008 = 60 - 60
3323 R 43 MS 250 - 250
1435 R 250 - 250
7t Hh=2t3i 0|3 & 7HH| 250,000 250 - 250
Nesds 523 300 223
LA M2 435 Bz 523 300 223




EMNg e e chel : H )
" - M1z| =7tE -0 L 71 =2
ME7|E ol of| &bt
A HH
r ;23,0%05- (7|&) 300,0009 = °23 300 223
NE=RIbNE-] 1,782 300 1,482
1. Xtk Ktz 1,782 300 1,482
7b Kb QI
r 1%722,0022 - (7|) 300,0009 = 1782 300 1482
=] 2,097 - 2,097
1. =240 A X|235t= FAMH|, FAH| 2,097 - 2,097
7t 0l241 23S YAALY 3,00080%33F+33] = 297 - 297
L} 20 90| oI BAFY 3,0002*50 % *123] 1,800 - 1,800
X 2| 3,500 - 3,500
1. 1A 1= 3,500 - 3,500
b oj24l 2ateE 7t Y4 ALY 50,00094+10F = 500 - 500
L} Z Qo] OI2BHAFY 50,00094*105%63 = 3,000 - 3,000
=TI 300 - 300
1. 2|olH| 300 - 300
7k 2! Qo] QIZSIALY! 30,000*5H*23| = 300 - 300
INENESEEL] 620 - 620
INNES ] 620 - 620
TR F SH| 620 - 620
1. AFR 277 620 - 620
7b HEE 7Y 620,000*10) = 620 - 620
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MY - AFAHAE S 2 chel - M)

i b = M1z| =7tZ7E 0] ot 7| =

NEFIES = Ofl k<4

SHA|(1+2) 10,500 10,500 -

1. Z7t X3 AHE - - -
2. tfs XIS AUS S A 10,500 10,500 -
S| 10,500 10,500 -
s QH| 10,500 10,500 -
2t EH 10,000 8,600 1,400
1. ADEH| 10,000 8,600 1,400
7t ?2 Ojioij %ﬁgiﬁ&% ) 10,000 8,600 1,400
353823 X 4F M= - 100 A100
1. EAIH| - 100 A100
7k S S - 100 A100

02 - (7|d) 100,000 =
INF=RIpN = - 300 A300
1. Kj2t kg - 300 A300
7 Kp2F QX

r or% - (7|§) 300,000 = ) 300 4300
OfH| wEH| 500 1,500 A1,000
1. 2 ofH| 500 1,500 A1,000
ko AS ANBEAN S 500 1,500 A1,000

500,000 - (7|d) 1,500,000& =
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ENY: YREHMY ool M)

2| % s M1z =7t47-0] A 7| =

APE 7| X 2o Off Akt

A ((1+2) 46,004 56,004 | 210,000

1. Z7t X3 AHE - - -
2. CjE X122 = AN 46,004 56,004 | 210,000
o1 gH| 1,080 2,880 A1,800
AH|HY QA HH| 1,080 2,880 21,800
1 sto] Mu|EA o1 ZH| 1,080 2,880 A1,800
1. 39| gl 9| gt 1,080 2,880 A1,800

7 =2t
r T,osoT,occ))ogJ - (7174) 2,880,000 = 1,080 2880 41,800
ns-ALSEX 2 I FoH| 11,648 21,504 A9,856
gata 11,648 21,504 19,856
Sl 11,648 21,504 A9,856
1. 22 &2 11,648 21,504 29,856
o R = SHAH RS
7t 11%42,&&02_4?(07@;):'21,504,000% ) 11,648 21,504 A9,856
= gH| 33,276 31,620 1,656
St 2 gH| 33,276 31,620 1,656
Lt H 5,676 1,020 4,656
1. AT EH| 5,676 1,020 4,656
oA ol
7t & ESLXHT_ (H7|| 1) 1020,0008! 270 1,020 A750
Lt. MM AL E 540,600*55*23| = 5,406 - 5,406
oDg3 g #E N2 27,600 30,600 A3,000
1. 245 RE3 27,600 30,600 A3,000
7t 29s 27,600 30,600 A3,000
27,600,000 - (7|) 30,600,0002 =
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MY dg(Eah (B - M

2| % = M1z =7t47-0] A 7| B

APE 7| X 2o Off Akt

SHA(1+2) 4,408,515 | 159,912 | 4,248,603
1. 37 XS AH - - -
2. s xS+ U 2 5 AH 4,408,515 | 159,912 | 4,248,603
o1 gH| 27,700 1,000 26,700
Ol AH| 12,300 - 12,300
dgAd= 12,300 - 12,300
1. 483 12,300 - 12,300
7b AFRE X 1,100,000 1E*374 Y = 3,300 - 3,300
L. Q13 2891 50,000*42*20Y = 4,000 - 4,000
Ch @3t5 9|2 0l% 4 HA 50,0002*10€*10Y = 5,000 - 5,000
23| SAH| 11,200 1,000 10,200
Eo|SMH £ 11,200 1,000 10,200
1. EZ OjAlH| 7,200 - 7,200
7t EZOjAIH| 6,0002*60*20Y = 7,200 - 7,200
2. ZAL X| 2 H| 4,000 1,000 3,000

7b BAX|ZH
r Z,(;)o,loﬂoolﬁ - (7|8) 1,000,0008 = 4000 1,000 3,000
AH|He QI A 4,200 - 4,200
1 sol M| #A oY 4,200 - 4,200
1. 39| & 9| gt 1,600 - 1,600
7b. M HE 71| 2| 100,000 *4H*43| = 1,600 - 1,600
2. ELUANE 2,600 - 2,600
7t Eot2| &% 50,000 *2H*26A| 7t = 2,600 - 2,600
ws-ALSHER L G Fo| 58,670 16,968 41,702
gota 58,670 16,968 41,702
xtsta 58,670 16,968 41,702
1. 22 &2 58,670 16,968 41,702
7t 5% 28,672 10,752 17,920
28,672,000 - (7|™) 10,752,0008 =

- if’?alog ?fl’g) 62160002 - 21,756 6,216 15,540
C}. Z8A|A 202 H[O|E 5152009*42*43)| = 8,242 - 8,242
= gH| 3,043,373 25,047 | 3,018,326
ot -2 G H| 3,043,373 25,047 | 3,018,326
QA2 H| 85,251 8,000 77,251
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SMY dE(E) (CHel - H
- = M1z| =7tE -0 L 71 =2
MET|E oK Off Akt
1. AQEH| 78,111 8,000 70,111
oo
7t 5):9::0?0% - (71) 8,000,008 = 54,941 8,000 46,941
Lb @ehE QR 0l AFXt 82 4,00090%2,0007 = 8,000 - 8,000
Ch Y2HE 9201 0|8 HAZE 62,0008*55%103] = 3,100 - 3,100
2f. O|oFZ 112! 100,000*105*23| = 2,000 - 2,000
Of. HHEEA(S8A) 22 EF 100000855103 = 5,000 - 5,000
Hf. AR AR E 50,000*2F*273| = 2,700 - 2,700
AL FARE 94,8009*55*53%| = 2,370 - 2,370
2. EA{QIAHH| 4,200 - 4,200
Jh XK} Q1 OHYE Q12 1,4009*3,0005 = 4,200 4,200
3. B3 MAH| 2,700 - 2,700
7h, Afzbob ObLY| &2=8F 150,0009%63] = 900 - 900
L. AHZhDH OHLY EX| T, HA 100,0002*183] = 1,800 - 1,800
4. X242 5 240 - 240
7L A2 =2 20,000*2Z%63| = 240 - 240
s588 A 4T M=a 379,609 11,447 368,162
1. =z 2| 323,620 - 323,620
7}, 1X} BTL A8zt 250,000,000 250,000 - 250,000
L. 2Kt BTL A=kt 73,620,0008 = 73,620 - 73,620
2. EAIH| 55,989 11,447 44,542
(e} Hol
" 3?,32),\02!);%(7@ 10,127,000 = 37012 10.127 26,885
L} 2Xt0|2
f- 5?77;2(,)(1(;): - (7|3) 1,320,000 = %772 1,320 4452
Ct. M3}0| 82 2,641,000*52 = 13,205 - 13,205
= YA= 280,200 - 280,200
1. XtH| ek} 2 2,200 - 2,200
7h Al MRS EIO 7| 275,000 94*4 4% 20K = 2,200 - 2,200
2. 2|& YktE 278,000 - 278,000
7. 1X} BTL A4&+2H(151H) 70,000,000 = 70,000 - 70,000
L} 1A BTL A4&H2H('16.1~28) 60,000,0009 = 60,000 - 60,000
Ct. 2X} BTL A4&H2H('154) 88,000,000 = 88,000 - 88,000
2} 2K BTL A4&H2H('16.1~22) 60,000,0009 = 60,000 - 60,000
MO X|H| 154,977 - 154,977
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ENY MEREY (&4

ala - M1z| =7tE -0 L 718 =)z

T B AE7|% 29 Of £+
1. 7|EFAMSX[H| 154,977 - | 154977
7h A QX BE| B4 3,372,5002%203 67,450 - 67,450
Lt 9120l 4 2| BfE2|A A= 13,0008%2,0007) = 26,000 - 26,000
Ch. Afstab @ x|aka] A|A 3,0009%20,509m 61,527 - 61,527
D =a/M 0|l 3] 95,600 3,500 92,100
1 St 2 HALAH| 95,600 3,500 92,100
7k HE A2 7,000 3,500 3,500
7,000,000&! - (7|™) 3,500,000& =
Lt 2, 5% Q2|AEH 0| 50,0009*2%|*36F = 3,600 - 3,600
Ch L2 B3I AHE 2,500,000@*22*17Y = 85,000 - 85,000
201y 2,034,436 - | 2,034,436
1 MAL2 g ofH| 550 - 550
7}, = 0|X| 22| SX|H| 110,00090*5% = 550 - 550
2. 2A Y| 1,033,886 - | 1,033,886
7k 81715 1A BTL AT F4E 0| 250000000238 = | 750,000 - 750,000
L. 93t 1f BTL M2 348 | 97,000,000828 = 194,000 - 194,000
CF. @Sl |50l 14 BTL ST A1 2(H| 3,0008%29,9620f = 89,886 - 89,886
3. BTL 29H| 991,000 - | 991,000
7} 1%} BTL A4ZHEH('154) 420,000,0009 = | 420,000 - | 420,000
L}, 1K} BTL A4ZH14(16.1~28) 290,000,0008 =| 290,000 - 290,000
C}. 2K} BTL A4 =taH('155) 181,000,000 = 181,000 - 181,000
2}, 2K BTL AZ14('16.1~28) 100,000,0008 =| 100,000 - 100,000
3.7 9ro| 29| 9,000 - 9,000
7} 2ot 9H0l AR S4 YAHA 6,000241,500% = 9,000 - 9,000
olH| mEH| 6,100 2,100 4,000
1 2o 6,100 2,100 4,000
S oHO3ddio DI =

7t igg,ooo; ] (7|§|j zﬂioﬁ: 6,100 2,100 4,000
ST=ES I 7,200 - 7,200
1. 3|9|H| 7,200 - 7,200
7. 24E 3|0 U 2ol 30,0009*10%*183| = 5,400 - 5,400
L} A T}E 7S] | 30,000*10*63| = 1,800 - 1,800
XHAE ZH| 1,085,943 - | 1,085,943
k== 891,993 - 891,993
A H| 891,993 - | 891,993
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MY (Et9l - M3
ol = M1z| =7tE -0 L =2t
AET| =
1. AAH| 25,986 25,986
7l @M SE2(XtYohM 1| 9 8ZF 11,0750008 = 11,075 11,075
Lt "ol 2|2 22l 14,911,000 = 14911 14911
2. A|AH| 849,400 849,400
7l @ EZ(XFQFEHA X] 22,000,000 = 22,000 22,000
LE X7 20 9 Z8AI4 CCTV A%| 2,000,00094*99C) = 198,000 198,000
Ch 59582 X Y RX| 24 10,000,000@1*27} = 20,000 20,000
2t &2 XSE UAI2H 2,500,0004*77H = 17,500 17,500
O 2MZ Q7| 1 U MX| 30,0009*1,1507H = 34,500 34,500
H. 240 2% =4 22,000,0008 = 22,000 22,000
AL E2=Cf 25 =X AX| 30,000,0008 = 30,000 30,000
Of. 2IF AT O 2HX[A|4 20,000,0008 = 20,000 20,000
Ab g PUEE 0 nFP-X| ZF 60,000,000 = 60,000 60,000
X SAHEA MK G SX|E 4 10,000,0008 = 10,000 10,000
7h H A2 At ZE YAIAH 2,500,0004*27) = 5,000 5,000
Ef. W3 2|2 &2 370,000,000 = 370,000 370,000
o EE 59 H4 5 WA 15,000,0008 = 15,000 15,000
Sl A E™ AQK| A X| 20,000,000 = 20,000 20,000
A 72 24 SUR AHS HTHAIAH M| 1,800,0002437)4 = 5,400 5,400
3. 42|y 12,143 12,143
7t M ER2(XYThAX| Q 85 5,150,000 = 5,150 5,150
L} Hapa 2|2 EEl 6,993,0008 = 6,993 6,993
4. A|MECHY| 4,464 4,464
7h 28 ER(KYLHHX| 9 8F 1,800,0008 = 1,800 1,800
Lt Talat 2|22 2l 2,664,000 = 2,664 2,664
193,950 193,950
IXFAF X S H| 193,950 193,950
1. AFR27|7] 171,850 171,850
7t ZE2H F ¢ 25,000,0004*1CH = 25,000 25,000
L} M7|AME&=247] 2,500,000*9C = 22,500 22,500
Ch AFR2 77| 719 100,0002*10E*103| = 10,000 10,000
2} S OIEHHYA| ABIT| 319 4,200,0009*9CK = 37,800 37,800
Of. 7|Ef AFR-87|7| 100,0004*205*107} = 20,000 20,000
H. 3 2WE D A2 650,000*87CH = 56,550 56,550




4
x
o0R
0=
ok
=}
rhr
e

M1z Z=7+E8 7oAt 7|1
I} | &t = © =(A)2
i K NEVIE Zo4 Of| AtoH °
a7 = [= R
2. AHR2E! 7| 22,100 - 22,100
7} RFEAH 23 2,500,0004*8CY = 20,000 - 20,000
L}. 7|Ef AFRE 7| 100,000*3&*73| = 2,100 - 2,100
od|Hl 5 1 ol H| 192,829 116,897 75,932
ofd|Hl 8 1 gto| H|E 192,829 116,897 75,932
gtttz 192,829 116,897 75,932
1. 1 Hto| Higta 192,829 116,897 75,932
7 ZAIH| Bt
el e 124,323 97,391 26,932
124,323,0002! - (7]7) 97,391,000& =
Lt ZtE|H| =&
22l 2ts 68,506 19,506 49,000

68,506,000 - (7]7d) 19,506,000¢ =
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SMY A E Yo AEA) ool M)
- s M1z =7t47-0] A 7| =
APE 7| X 2o Off Akt
A ((1+2) 367,913 | 405,913 | A38,000
1. Z7t X3 AHE - - -
2.5 XM= E & AE 367,913 | 405,913 A38,000
o1 gH| 4,000 3,000 1,000
o174 4,000 3,000 1,000
dgAd= 4,000 3,000 1,000
1. 29892 4,000 3,000 1,000
Th BEHA QY =
r Z,ooglogoq - (7%) 3,000,0008 = 4000 3,000 1,000
= | 354,726 385,480 230,754
St 2 gH| 354,726 385,480 A30,754
222 9 ZE N2 144,000 164,100 220,100
1. 2= C 2| 144,000 164,100 A20,100
AFSE =
7k Z;JOTQOEOOR%“_ (1% 60,000,000 - 48,000 60,000 A12,000
- Brlas 36,000 30,000 6,000
36,000,000€ - (7|™) 30,000,000& =
C A7IAQ =
- ;O'O;O_Of%ﬂ_ (1% 74,100,000 - 60,000 74,100 A14,100
=] 210,726 221,380 210,654
L ZA ol BMof Zedt =H, 2A2E FH | 210,726 221,380 A10,654
7k i';ggi 0;;’ l?ng) 221,380,000 < 210,726 221,380 A10,654
AAA ZH| 4,987 12,433 NA7,446
NN ] 4,987 12,433 AT,446
S XFAL X EH 4,987 12,433 A7,446
1. AFRE 7|7 4,987 12,433 A7,446
hHe S 4,987 12,433 AT7,446
4,987,000% - (7|H™) 12,433,0002 =
OflH|H] 2 11 5ol H|& 4,200 5,000 A 800
OflH[H] & 11 8ol H|& 4,200 5,000 A 800
theta 4,200 5,000 A 800
1. 1 gto| gtatg 4,200 5,000 A800
7b 2AlH| HiEL 2
r :,;oo,looog B (7|™) 5,000,0008 = 4200 >/000 4800
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o

N o o o o o o o (@] LN N on o (o0} 0] N LN ()} [e)} LN LN N N N
N L AR=RR=2R= S | 4| d J9|o|Oo|lo o 0O ® M m 0 ||| 0| o0 00
NIl N Q|8 |8d & |mimm m|d|lda|m o N N A o NN NN N
9 32132 3 c|s|e)e
Ko
o o|lo|lo|lo|o o N ' olo|lo|lo o
= | & ISAR=3R=2R=2R= S <3 R=ER=-2R=) S
70 o | & ol 9|99 9 Q|| O
KT o - o | 0| 00| 00| 0 00 NN A N
~N X =) < nlm|m|on m®
(=)
o o LN ! o o o (@] LN N on on (o0} 0] N LN [e)] ()] LN LN N N [Fg]
o S | Al d |9 9| O| 90| & ® 0 m m O 6 |00 ||| 0 0
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0 &0 _ _ I I S
0 by o o ol o 8
™ Ry @ W= o E
K- S & & o o o
== S S S o o =
101 o LN =) S o K K
— — o) < L L 0~
o= m [e)) < N~ < _ m —
% = — — — © < o of
R o
= S ol Ul om U9 oR U1 oE M=
nm KIr m. K8
N 0 30 = = =3
2 —te A L L L —te 8
+ o Kio or or or or N 2
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iy
ujo ljo
I -
i R0 | g &l o
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" - M1z| =7tZ7E 0] ot 71 =2
APE 7| X 2o Off Akt
A ((1+2) 14,600 14,600 -
1. Z7t X3 AHE - - -
2.5 XM= E & AE 14,600 14,600 -
ns- AL SHHX 2 I FHSH| 5,220 4,000 1,220
shdiets K| 2| 5,220 4,000 1,220
shdiets K| AH| 5,220 4,000 1,220
1. st M gl FQsls = x| ZH| 5,220 4,000 1,220
7t SHAE| XY 7FEFS
r ;,zg,logoé -S(Z|7|7g) 4,000,0008 = %220 4,000 1,220
2| 9,380 10,600 A1,220
St 2 gH| 9,380 10,600 A1,220
222 9 ZE N2 3,880 3,600 280
1. 25 23 3,880 3,600 280
7l 2453 0o|5| £7HH
r ; 80,00|(S))-—|?,_J - (L|lg) 3,600,0009 = 3880 3,600 280
FMFX (| 778 1,500 AT22
1. X7|HZAM X[ H| 778 1,500 AT22
7} HiEXMH| @M S X|H
r ;72000;_ (7|T7rg)| 1,|5oo,000% = 778 1,500 AT22
DS H/MHO|LY/YALH| 2,722 2,000 722
1. Stm =2 SHALAH 2,722 2,000 722
Jb Xlglojg 4
r ;,7“2?;(‘;% - 717) 2,000,0008] = 2,722 2,000 722
Ral=, 2,000 3,500 A1,500
1. 017t Sof o3t zA 2 = 2,000 3,500 A1,500
7t es 2,000 3,500 A1,500
2,000,000 - (7|A&) 3,500,0008 = ' ' '
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2| = s M1z| =7t4E 0L 7| =(n)2t
AET|X =4 Of| 4+t
A (1+2) 199,324 | 79,334 | 119,990
1 37 X3 AHE - - -
2. tjg X == § AH 199,324 79,334 119,990
QI ZAH| 115,748 44,774 70,974
o174 46,818 33,220 13,598
st A =9 S ol Ay 44,418 33,220 11,198
1. 1 o] A 2FEIQl o1 74H| 44,418 33,220 11,198
7b B2 43,418 33,220 10,198
1) 7| ZHA| A L RN (AR L)
) 3|8,52(1)|,?(|)0$,_ - 7r|7<+)33 220,000¢ = 38,520 33,220 >300
2) 7|2k A2t E e F0f 1,6324109 1H*374 Y = 4,898 - 4,898
L} £ct 1,000 - 1,000
1) 7L ALH| 1,000 - 1,000
7h 7|ZbA| A 2FE1Ql 1,000,000*1 B *13| = 1,000 - 1,000
2EYUT 2,400 - 2,400
1. 2&88= 2,400 - 2,400
7b A ZED 50,000*6H*8Z = 2,400 - 2,400
23S M| 2,633 600 2,033
EESE= 1o 1,633 - 1,633
1. 11 8to| A 2k=xlgl E|AlZ0 1,633 - 1,633
7b 7| 2EH| AHQEEIQ] 1,632,41090%1% = 1,633 - 1,633
| SAMH £ 1,000 600 400
1. QFES 2 X|H| 1,000 600 400
7} B7| H OkXI
r' Iocl)?,lo_lo ﬂ% - (7]173)600,0008 = 1,000 600 400
AH|He 1™ A 1,000 - 1,000
1 spo] Mu|BA oI ZH| 1,000 - 1,000
1. EZZALR 1,000 - 1,000
7b AlZ S a ok E7+ 200,0009*5 1,000 - 1,000
rageli= 52,970 - 52,970
zo|g 52,970 - 52,970
1. 1 dto| Zo|= 52,970 - 52,970
7t & 25| 100,000_*150t=*32.4A| 7t = 48,600 - 48,600
Lh D&F A 28}7| LU 100,000 *40HS+9.54|ZH = 3,780 - 3,780
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2 M1z| F=7tEE 0]t 7|y =)zt
MET|E ot Of| £+t

Ch DR 917 2817 X2 1000001742594 2t = 590 - 590

12,327 10,954 1,373

12,327 10,954 1,373

1 Foda BeZ 5,469 4,673 796
7. 71 Hto| AH[QFEIL

r 5,22114,(|)07(4)|—f|3_]| _I(7|7<‘|) 4,673,0008 = 51244 4673 >71

L} st 28K 75000 *1H*371 &= 225 - 225

2. ALEY BEE 3,646 3,338 308
7b 1 Hto| AHeFEl e

f 3,492,01)(;1,_; (717d) 3,338,000 = 3,496 3,338 158

Lt st 228 50,000*1H*37|&= 150 - 150

3. 088y Hekg 1,943 1,780 163
7. 71 Hbo| AH[oFXIL

l- l,8;515,(|)07(4)|—‘,-’-_]| - (71) 1,780,000¥ = 1,865 1780 85

Lt St 23K 26,000)*1H*37) &= 78 - 78

4 HNMEY REE 1,036 946 90
7b 1 Ho| AHtEQ

f 9911,100|02,_J|_—| (7]7d) 946,000 = 991 946 A

Lt st 22l 15000@*1H*371& = 45 - 45

5. LRV QdEY BElg 233 217 16
7b. 11 EFO| HOFXIL

f 22?:,100|02,_J|_—|(7|7<o‘| 217,000& = 223 217 6

L}, SE 28R 320021 %*371E = 10 ; 10

3,388 - 3,388

1,200 - 1,200

1,200 - 1,200

1. 1 Hto| &tstx 1,200 - 1,200

7t shHdls| 7HE Feta 200,000*6Y = 1,200 - 1,200

2,188 - 2,188

2,188 - 2,188

LaMng 3 4TS 5 K| ZH| 2188 - 2188

7h DEAIHA 2YIPY BA 2| Y 54,7004%20%*23] = 2,188 - 2,188

68,303 16,160 52,143

68,303 16,160 52,143

21,278 12,960 8,318
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" = M1z| F7tZ7 0] ot 7| =(n)2t
AET|X =4 Of| 4+t
1. AT EH| 13,550 6,720 6,830
7l AFREZE 19
r 5{440,0001 - (7|) 3,120,000 = 2440 3120 2320
L. MAIREZ 110
r 5,87(;0300:;_15- (7|&) 3,600,0008 = 5870 3,600 2270
Ch 424 SHAFEE Q! 50,000*36% = 1,800 - 1,800
2t HAEZ 119 40,0002*11F = 440 - 440
2. T A QI H 2,270 2,240 30
7h AIRRE Ol 297t a0l
r Zz?joﬁoojé L(j|;g) 2340 000¢ = 2270 2,240 30
3. aMAEH| 4,500 4,000 500
7} 8i40F = F| XY
r ZFI)(;,'OOO—.J— (7||7g) 4,000,0008 = 4500 4000 >00
4 X 2442 5 958 - 958
7b M4T| HERE 142,000 Y = 568 - 568
Lt =AF7| QX2 130,0004*370 Y = 390 - 390
o303 g 2E N2 2,860 1,200 1,660
1. EAlH| 1,640 1,200 440
7b. M3tz
r 1,62:5_0?)0% - (7|™) 1,200,0008 = 1640 1,200 440
2. M2 1,220 - 1,220
7b. M7|22 300,000*471 & = 1,200 - 1,200
Lt A8l AFR Q2 10,000*274E = 20 - 20
2 MK H]| 1,560 - 1,560
1. HE4M SX|H| 1,560 - 1,560
7b &%= 9l A MO X|H| 1,560,000 = 1,560 - 1,560
DT /MO A 2,800 - 2,800
1. 8tm =3 SHALAH 2,800 - 2,800
7 RI|A 4R Y KH7|FE8HEH| 50000082 = 1,000 - 1,000
L X2 QM K| LS| 50,00090*20% 1,000 - 1,000
C}. MZA S BHA X /32 50,000*8H*23| = 800 - 800
X 2 H| 1,200 - 1,200
1. 1A X=H| 1,200 - 1,200
7t st LK AL IS 30,00092*105*43| = 1,200 - 1,200
29H| 20,413 - 20,413
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7,050,0004 - (7|&) 10,400,000&! =

s L))
2| = = M1z| F7tZ7 0] ot 7| e
AET|X ot Of| £+t

1. Gtz 89| 363 - 363
7h s sy ZH|8Y 121,000*374€ = 363 - 363
2. 1 dto| 89H| 20,050 - 20,050
7t DS QIEHEINY 9|=H2Y, 47HE) 20,050,000 = 20,050 - 20,050
ojH| DEH| 13,386 2,000 11,386
1. 2L oy 13,386 2,000 11,386

7h e dR 2 MYyl 9 ol
* 110001003'% - (; 7;)"'27)00;(% %'J _ 1,000 2,000 A1,000
L} D& QEIAIY OJH| 43,200_*2H*83| = 692 - 692
Ot &&22d MTUX| #e X @ 1,559,200 4*15H*50%= 11,694 - 11,694
YR =TI 4,806 - 4,806
1. 3|9|H| 4,806 - 4,806
7t EZm4 Y SEX 2HES] 30,00090410%*83] = 2,400 - 2,400
Lt S37| & 22390 30,0002*10H*83| = 2,406 - 2,406
AFEL ZAH| 11,885 18,400 26,515
rak=l:] 4,785 8,000 A3,215
A4H| 4,785 8,000 A3,215
1. A|AH| 4,785 8,000 A3,215

ZIO|Al S T A

7t Z;zls:o?(})g? (d;l'lg) £000,000% = 4,785 8,000 A3,215
M SH| 7,100 10,400 A3,300
YL FHE 7,100 10,400 3,300
1. AFRE 77| 50 - 50
7b AFRE H|Z 19 50,0009 = 50 - 50
2. A28 E7| 7,050 10,400 A3,350
7k B2d ALE S T 7,050 10,400 A3,350
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BEMY 7| Zndns (EERESE))
2| = s M1z| F=7tZ7 0] ot 7| S
AE 7| X =oH Of| Ak
A (1+2) 9,900 9,900 -
1. 37t X3 AE - - -
2. tig Xt = § AH 9,900 9,900 -
215 | 7,084 3,700 3,384
Pagelf= 7,084 3,700 3,384
PSSl 7,084 3,700 3,384
1. 1 Ho| Zto|& 7,084 3,700 3,384
EHSIY| 2 gJ:H X
7k ;,OESZO| Z_'(ﬁj@ ?,Emoooow _ 7,084 3,700 3,384
= gH| 2,816 6,200 A3,384
St 2 EH| 2,816 6,200 A3,384
Lt H 2,207 4,000 A1,793
1. ADEH| 2,207 4,000 A1,793
b E”SI|29 AIR2E 0]
r 2207 0(1001 - (;;H 40?_;0 000! = 2207 4000 | AL793
Zna U E M2 149 200 A5l
1. EAH| 149 200 A51
7t EdSHI| Y EXAMH|A 0|8
r ;S,ﬁool% (7|xggoéooolgj_ﬁ 149 200 Al
DS H/MHO|LY/YALH| - 1,000 A1,000
1. 8tm Z=3 SHAFZAH] - 1,000 A1,000
7 Etﬁ'§||-7 EII-EI-_l_?I;_] Ol x7e -__-L-’,;,‘-
r S%T (7||’§)(31300,0750 %tﬂ - 1,000 A1,000
YR F 2| 460 1,000 A540
1. 3|oH| 460 1,000 A540
Edsly|oedoioricts| A
7 463,50?)5-0 (;Ej)J 1?05(;1) (?Ot(l)lﬂ - 460 1,000 A540
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FAMY ACE ArHFZICH (Eh9l: M
M1z| F=7tEE 0t 7|y
g = Sy
MET|E ot Of| £+t
SHAI(1+2) 1,646,000 60,000 | 1,586,000
1. 7L XS AHE - - -
2. 0 Xy Ua S A 1,646,000 60,000 | 1,586,000
Ol & AH| 396,096 - 396,096
Ol Z4H| 82,819 - 82,819
LS| A 9 £ QI AH| 28,663 - 28,663
1. 1 Hfo| A=Al QI74H| 28,663 - 28,663
7t B 26,904 - 26,904
1) M7 L M ALY AYE AFRY 1,650,000 16T Y = 9,900 - 9,900
2) 2M7| L A ALY A4E ALY 2,000,000 1*67H Y = 12,000 - 12,000
3) ACEAIQIZIE| Z|OHA] AF2Sl 1,668,000*1*374Y = 5,004 - 5,004
L} Z=ct 1,759 - 1,759
1) 27| U MR ALY AOFN AMTRAY 757022 60AIZt = 909 - 909
2) ACEAFRIRIZ| Ao AR XR84T 75708 18 112302t = 850 - 850
2EYS 54,156 - 54,156
1L d8ds 54,156 - 54,156
hERM SHUE S MY HE 4T WYY 100002°6582A] 1,300 - 1,300
Lh b7 4% 9 2543 22X Z9Q @l 10,000*2E*124A| 2t = 240 - 240
Ch EE20s X ZECHs| T2 10,0003 23] 883A|2F = 1,766 - 1,766
2t TAZS X|2 10,0002*39H*100A| 7t = 39,000 - 39,000
Of. 7| X3t2] RICHEJE TA X[ 10,000*50*6A| 7t = 3,000 - 3,000
bt §2% DS TA X[ 10,000*274 1P *150A| 2+ = 3,000 - 3,000
AL A B OIS F13 QY 10,000245H*13A] 7t = 5,850 - 5,850
23| S| 3,000 - 3,000
2o|sMHl & 3,000 - 3,000
1L ZME S 3,000 - 3,000
7 | ZEZR|Q AZICHS| A4 300,0002*10F = 3,000 - 3,000
| 21X HH| 120,690 - 120,690
1 sto| AlH|H A OIF ZH 120,690 - 120,690
1. 3o 2 =] & 16,680 - 16,680
7 | oRst2s g U MBS ZRH A 100,000944Y = 400 - 400
LRI SReS 2 Al B0 B2H A 10000024422 = 800 - 800
Ch B8 ZEZ2|2 ZATCH3| 4AL 100,00090*3Y = 300 - 300
o M HAEMP M AAF 100,0002*3H*23| = 600 - 600
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FME  ACE ArAFTIE

m
40
rat
o

=1 =3 =
2| = e M1z| =7tEE 0L 7| =(n)2t
NV = Off & 4

Of A SX2X AAL 70,0002*6H*95A| 7 = 3,990 - 3,990
HE ME 9l 2|ZE 2o M AlA}F 100,0002*3*23| = 600 - 600
AL ZMEfo| 4 ZRICHS M2 Q2 AlA} 100,00024*52*43] = 2,000 - 2,000
Ot BSM &t ZAA|Ch3| 2 M| =& 50,000&*202% = 1,000 - 1,000
A 7| =St HOISH WS 28 HE £E 30002123088 = 3,690 - 3,690
A HBULAYUSH U 3-Step Master) T2 1Y 2 8 82500084 Bt = 3,300 - 3,300
2. EZUANR 104,010 - 104,010
7t MY oA 22t E £ 200,000*32*5A( 2t = 3,000 - 3,000
L} R8isrE 7} o] B312a £E2 200,0002*1238]*34| 7 = 7,200 - 7,200
Ch. ME0t7| 34 H197| £2 200,0008*58]*2.5A| 7t = 2,500 - 2,500
2t 23& EZ 200,0008*13|*5A| 7t = 1,000 - 1,000
Oh OlSChe 4 2 QIXME X2 52 200,0008*33]*25A|2t = 1,500 - 1,500
HE F Y=L ZALE 200,000&*353*2A| 2t = 14,000 - 14,000
AL ZIZX|EZ2 O ZEALE 200,00090%58]*3.1A|7F = 3,100 - 3,100
Of. Z|REMm2 0 ZALZ 200,000*42|*2.5A| 7t = 2,000 - 2,000
AL DU Z2AY QAP A LT 2O BAR 200,00094%935]*2.2A1 2t = 3,960 - 3,960
Ab H2AMPAT ZALR 200,0004*33]*7.54| 2 = 4,500 - 4,500
Jh RB-TIBY MEAT 2O WE IS AR 200,00020°28|2.5412t = 1,000 - 1,000
Ef ZHQIFES A EtT 2 02 ZEALZ 200,0009%23|¥10A| 2t = 4,000 - 4,000
ot 2IM0E EZ 200,0002*153|*1A| 7 = 3,000 - 3,000
Sl na=H EZ 200,000¥*23|*5.8A|7F = 2,300 - 2,300
H. AEGEHW/D)7|X EZ 200,0002*23|*3.5A|Zt = 1,400 - 1,400
4. 25 HZW/D)7|E Mot S 200,000*53]*1.3A|2t = 1,300 - 1,300
O. HE% Day A72 AYE 100,0002*103*14|2t = 1,000 - 1,000
8. Alms step up T2 EZ 200,0009*53(*3.54|7t = 3,500 - 3,500
of. E|O|C|Oof 28 WS §2Z 200,000 *43]*3A|2t = 2,400 - 2,400
H. st&E §2 % 93E& 52 200,000*8%[*3.54|F = 5,600 - 5,600
M. MY HAEMP EZ 200,0002*13|*1.54| 7t = 300 - 300
of. Mgy SXEN EZ 9 3L 200,0008*43|*3.5A| 2 = 2,800 - 2,800
M DSOH 28 93¢ U ZOADY UMSY IS 5Z 200,0009%48|*454 2 = 3,600 = 3,600
X, 2 Mol AR CHE] YEUHEY 200,0008*53* 142t = 1,000 - 1,000
71.RCZZ M EZF 200,000&4*43|*1.5A| 7t = 1,200 - 1,200
B. 85¢g usad £2 200,000)*153*1A|2t = 3,000 - 3,000
I, MB(ARAZISH U 3-Step Master) E2+ 150,0000*1594| 2+ = 23,850 - 23,850
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EMY ACE At FTIC (CHel - Ml

M1z| =788 0| 4t 7|H
e = S

MET|E ot Of| £+t

Pagelf= 185,450 - 185,450

zolg 185,450 - 185,450

1L MALA Lo = 28,800 - 28,800

7h 2o{gl ZolE 80,000*87|HH*45A| 7t = 28,800 - 28,800

2. A= Zeolm 114,200 - 114,200

7h ERSEI| 0|2 40,000 %50 *45A| 7 = 90,000 - 90,000

Lh AHAMEET Z0|E 10,0004*20H*40A| 2t = 8,000 - 8,000

Ch 828 DRI ZOIR 40000897 DB H45A|Zt = 16,200 - 16,200

3. 1 gto| Zo|z 42,450 - 42,450

7h HE2AMERR] AMERH| 30,000R*1009Y = 3,000 - 3,000

LE 7| XSS 22 03 ZAtE 80,000 4*7F*45A| 2t = 25,200 - 25,200

C}. HB(3-Step Masten 1ty 22| 2 50,0008*57} 0H2*57A| 2t 14,250 - 14,250

HEd18RES 4,137 - 4137

=] 4,137 - 4,137

1. 20 g REHE 1,653 - 1,653

7k 27| W M AR 7R) 1255002 1F 67 = 753 - 753

Ll S247] QW MHy| A X (AR ) 75000@*1H*674E = 450 - 450

Ch AP F2| AE (AR ) 75,000 1H*67HE = 450 - 450

2. 0L EY REE 1,260 - 1,260

7h 2MT| Sl A AR (HTF) 90,000 1H* 6T E = 540 - 540

Lh. 227] 9 M2y A 60,0002 1Y 67HY = 360 - 360

Ch At 22| A2FX| 60,0009 1H*671 & = 360 - 360

3.1883 =Herg 660 - 660

7t 27| A M A A (HLR) 50,0004 1H*6IHE = 300 - 300

Lp 27| 90 mdp) A E|(ALR Q) 30,0009 1 %674 Y = 180 - 180

Ch AFQEH2] A2 E(AMZ2) 30,0009*1H*67H Y = 180 - 180

4. MTES 2EHF 378 - 378

7h SM7| S MH| A QFE|(GILRl) 27,0004 1H*6IHH = 162 - 162

Lh 227] 3 HH A FE|(AFR ) 18,000 *1H*67HH = 108 - 108

Ch AR EHE| A|2E|(AFRY) 18,0002 18*67H Y = 108 - 108

5. - QA7 QUHS Sk 186 - 186

b SM7| S M| A FE|(HLRl) 150004 1H* 674 H = 90 - 90

LE S2M7| Gl A A AFZ(ALF ) 8,000 4*1H*6/HE = 48 - 48

Ch AP 2| AIFE|(AFRQ) 8,000 1 67)E = 48 - 48
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2% ACE ARSI (E49) - H

ala - R18] 27124750 4t A8 |
i K NEIES o4 Off At

g AR = Bl EEH| 330,180 60,000 270,180

getg 114,800 - 114,800

e 114,800 - 114,800

1. Metarst=2 54,800 - 54,800

7k 0= e HEHE YEXYF 50000006 = 30,000 - 30,000

Lt 5= siel g s X5 3,100,0000*8F = 24,800 - 24,800

2. =8 statata 60,000 - 60,000

7t 0|28 oty X3 2,700,0004*15% = 40,500 - 40,500

L}. OFA|OF b4 &FSHX| 912 1,500,00094*13% = 19,500 - 19,500

W 3 SHAX| = HIE S 20,000 - 20,000

WA S SHEX| e HIE 20,000 - 20,000

1. 1S 3 SHMX|E HE 20,000 - 20,000

7b. CQI 2 1A ZHAMH| 100,00091*20074 = 20,000 - 20,000

St et S x|/ H| 195,380 60,000 135,380

SHdgts X3 195,380 60,000 135,380

1.sHng 3 xests £ X2 4| 195,380 60,000 135,380

7t X OpsHEsh B X[ 10,000*65%*23] = 1,300 - 1,300

Lp EA 0l EAMSE(QZ) X2 10,0009*20H*43| = 800 - 800

Ch S0l EAES 10,0009*60H*235| = 1,200 - 1,200

2t M &of7| st HiR 7| SAHWAL 10,000 4*50H*62| = 3,000 - 3,000

oh ME07| sk Bj27| ME 10,0002*40H*53] = 2,000 - 2,000

BE XP7| M7 BESE ZRH U AR ZTNE 2,000,00090%53] = 10,000 - 10,000

AL Z2MH Mo HE 25 10,0009*100F*103] = 10,000 - 10,000

oh. Aeh MER T2y HESE 10,0008*650%] = 6,500 - 6,500

. step-by-step 2| QZT 21 2 xXTE 10,0009*693| = 690 - 690

X stEEHEZ 10,0009*72H*253%] = 18,000 - 18,000

Fh M HAEMZ{ 10,000)/*135H*103| = 13,500 - 13,500

Ef. Aep 2MEX 10,0009*425%*83| = 34,000 - 34,000

o} ShS X HZF 10,000*225H*85| = 18,000 - 18,000

Sf. Zo|m ot HZ& 10,000*50H*463| = 23,000 - 23,000

7. SUQItietat 2EZ BF BE 1000025 H*200A/2t = 10,000 - 10,000

. MH|-23}4E 10,000)/*100H*33| = 3,000 - 3,000

. RC Hlutgts 10,0004*100QH*253| = 25,000 - 25,000

2. RAH|DIIZZ 12 = 10,000*4B*63|*30A| 2t = 7,200 - 7,200

- 112 -




SME D ACE AHFTICH (CHel A Q)
N M1z F=7r8780 At 7|15
e = S VAVEZ)
MET|E ot Of| £+t
0. ACE AtY shd s H T 2 10,000*7Y*1173] = 8,190 - 8,190
SIS HCH = x|

i 8% _°(7| 73)26(()3,00(!,000 o - - 60,000 A60,000
= G| 807,779 - 807,779
St FH| 807,779 - 807,779
Yr+=ZH| 238,747 - 238,747
1. AR EH| 108,217 - 108,217
b 23R Gatyst TR 29 ALREE 2660024410553 = 1,330 - 1,330
Lt MEY7| ot HIR7| TE27| 60,0002*105+*10%] = 6,000 - 6,000
O 934 Y g =20 2%¥ 82 250009%105+103] = 2,500 - 2,500
2}. step-by-step Q=21 EIX[E| U 2 BF 26,2008°255°102] = 6,550 - 6,550
oh HAREHAEZROY 29 ADEE 40,0008*5528] = 400 - 400
Hh SEE7| A 0|A 7Y 5000)*20071*13] = 1,000 - 1,000
AL DYMSIE ASEAAY 2 AR BE 59,00087105+103] = 5,900 - 5,900
Of DAY 7 % NYES stepup 21 £A NREE 500002°105712] = 500 - 500
Xb ZolEy 9 MEEM 2F 5000046543 = 1,200 - 1,200
A Ae T2 9 ZYMH 0N N 2F 1644091054103 = 1,644 - 1,644
7t. W/D, BSM 22| AL2-E& 2500020*105*23| = 500 - 500
Ef. Q1= SRBH(EHAEES) 2EE 250008105123 = 3,000 - 3,000
o Qo ugME 2H AREE 25000*105*6%| = 1,500 - 1,500
S RCIEZZIM 29 AFL2E  21,5009*105*10%] = 2,150 - 2,150
A etlgHE Y 2E5EE 27,0002*55%6%| = 810 - 810
L. ACE At 2 AMR-8F 25000*165*103| = 4,000 - 4,000
0. 3-Step Master T2 12 &% 5,750,000 *47)&tat = 23,000 - 23,000
2. dFHARISH 2 5137,0004*974 St = 46,233 - 46,233
2. S QIaH| 64,350 - 64,350
7t &MY ol EA 2Lt EALE Q14 5,0008*208%32] = 300 - 300
Lt CBNU AR 910128 mhatRty| @A) Q14 5,00090%3,050% = 15,250 - 15,250
Ct. XtE2E 14} 5,000&*2008 = 1,000 - 1,000
2f. X =usH S8 X2 24 50008*2,0005 = 10,000 - 10,000
Of M™M= 0Xf ol4f 5000)*48E*55| = 1,200 - 1,200
Hh 7| XS ASFT2 O SHE QA 50008+2008 = 1,000 - 1,000
AL me=H EZL XEE o1 5000*728*53| = 1,800 - 1,800
Of. FO{Z X} A|=F 214 10,000*5508 = 5,500 - 5,500
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FMY  ACE ArHFTIT (Chel - d
3l =
e . R1g| F7HA R0 o 18 | <oy
MET|E ot Of| £+t
A D4 T2 9 HE|O|CIO] B DY AR 14 50009419254108] = 4,600 - 4,600
Kt ZolHE U Mot Aot A QI 5000*280% = 1,400 - 1,400
7h ”EDICIO 8 =AM M Q1§ 10,0009*5005 = 5,000 - 5,000
Et. StSAlY Z2 03 9 938 X2 Q4 50009%985+203] = 9,800 - 9,800
o} Q1Mo A 2t T A Q12§ 10,000€*1008 = 1,000 - 1,000
S} RC 24X} Q14 5,000&*5005 = 2,500 - 2,500
7. ACE AR T3 X}2E QI4f 50009%2005+43| = 4,000 - 4,000
3. 2 MEH| 35,000 - 35,000
7k R OpghEst et U K47 B2 H40 100,000€41H = 100 - 100
LL BeEETt 20| 23t2Et 342 100,000*127 = 1,200 - 1,200
Ch HE07| th: Hi 27| U S0tz BA%l #4a¢ 100,00094*17 = 100 - 100
2t st Xp7| M7 REES SR U AR ZECHE B4 1000008727 = 200 - 200
Of. ShX| = =2 2 349+ 50,000)*9H = 450 - 450
tt. & ME2LE 225 M= 10,000:4*20074 = 2,000 - 2,000
AL ENE ZET2| A2 9 I DKIE SEE I 100002*5007)+23] = 10,000 - 10,000
O RIZ2MN 2m ZTHE HZH 10,000*407Y = 400 - 400
A 7|z EREE Y J|HE 9 S22 HE 10,00094%4807 = 4,800 - 4,800
At n T2 S HE KA 10,0004*557) = 550 - 550
7h A= step up T2 H==0t 100,000*34 = 300 - 300
B et&xlY 9 Mwe m20 =2 K 100009072607 = 2,600 - 2,600
o 32H U EEC3| 822 HZ 10,000*3907 = 3,900 - 3,900
Sh T MHOIM CHe| 25 MZH 10,000@0*2207 = 2,200 - 2,200
7. RC ZAH 8 ¥4 ®Z 100,0009*12H = 1,200 - 1,200
U Yo Z20¥ 22E MZ 10,000*10074 = 1,000 - 1,000
O. ACE At 2t B2 2 % 10,000)*4007H = 4,000 - 4,000
4 X282 S 31,180 - 31,180
7h 2oy 3 detEM 2MF 300,000*68%H = 20,400 - 20,400
Lt BO|E Q] APMALE H7IH|E 6,0002*65FH*23| = 780 - 780
Ct. K-CESA & A|H|- 40,0000*250QH*13| = 10,000 - 10,000
3323 YU UE MZ 15,550 - 15,550
1. EAIH| 15,550 - 15,550
JhwEE NRNE L HDI DET2IY S8 2XE 10084,00084108 = 4,000 - 4,000
L} RCZ2 13 =5 2X2 1009*3,000H*53| = 1,500 - 1,500
Ot DY T2 S0 2X2 100%4,000H*53| = 2,000 - 2,000
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SAF : ACE AYERIE

3
d0
ra
o

" M1z| =7tEE 0L Xy
| = S VAVEZ)
MET|E ot Of| £+t

of M4y U HE|O|C/0] B DS SE 2XHE 10094%1,050Y*108] = 1,050 1,050

Oh St E2 U Ml T2 Sw EXte 1009%4,400g*4158] = 6,600 6,600

. ISOjK B2 A8 T2 2XE 1009*4,000H*13| = 400 400

ANEEd= 750 750
1 Ao e 45 Heds 750 750

b OjAIEEE 150,000_2*53] = 750 750

X=gxtz 30,600 30,600
1. A4S XK= 15,200 15,200

7h I A E(ZoH H 54) AH8E 2,680,00081*5%] = 13,400 13,400

Lt AR QIS MSE0of CHEtE 300,0009*3%| = 1,800 1,800

2. Kt2F QX2 15,400 15,400

7h X OforE ot BH XHEE AR 500,000*3CH*22] = 3,000 3,000

L} M= X}2F X} 750,000*13| = 750 750

Ct. M= Xt2F 2 X 500,0004*93| = 4,500 4,500

2l RCZZ 13 SI&sts A2 Xt 750,0009%13| = 750 750

Of. RCEZ 2 12 SAISHS kF2F X} 500,0002%63] = 3,000 3,000

H. AR AHQUSH A& Kt YAt 680,0009*5%] = 3,400 3,400

=] 36,510 36,510
1 oA Xgkls T4 X FAH| 36,510 36,510

7t WF| OFt23t Bt U HB47| B2 F4 600024195823 = 2,340 2,340

Lh 9 ORshReh B 9L MH47] B2 2AH| 4,00090195823] = 1,560 1,560

Ch =72l § SAZE T4 6,0004*90H*23| = 1,080 1,080

Bh EAwQl S BAZE SAH| 400024%90Y*23]| = 720 720

oL ME07| 34 B2 7| U M) ME AT CiafH| 4000841759 = 700 700

Bh. HEtZ= O 8 {3& Chatd| 4,0004*245F*23] = 1,960 1,960

AL NI S A Z 2O ChafH| 4,0004*75*23] = 600 600

Of. Tz = ALY 6,0004*146H*103| = 8,760 8,760

AL F2 Mm HAH| 4,0008*146H*103| = 5,840 5,840

At T2 = CtopH| 5,000*303%| = 150 150

b Tet-Thety ME T2 B4 60002410013 = 600 600

Ef ZiSH-TsH MIEZ2 08 S AIH| 4,00090*100H*13| = 400 400

. step-by-step Z|Q T2 13 Crate|  4,000*100H*13] = 400 400

o SERIY U MYR| T2 YA CHH| 4000211584108 = 4,600 4,600

7. E¥817| S AF CHIPH] 4,0009%3753 §*23| = 3,000 3,000

- 115 -




- 116 -

FAMY ACE ArHFZICH (Eh9l: M
18] EIHA RO A e
| g = e —1 ¢ | B

L. S S E Tk 7HERS| ChofH| 4,0009*258*103| = 1,000 1,000

Of. A2 920l S A Chath| 4,0009*350H*23| = 2,800 2,800

WS /M O|L/YA L 67,350 67,350
1. st SHALZAH| 67,350 67,350

b W8 A4 X2 1,000,000*73| = 7,000 7,000

Lt Foj&o| 3& &9 2,250,0004*13| = 2,250 2,250

Ch M3E W8 §Z 450,0008*107|H S = 4,500 4,500

2k M3 w48 o3 2,000,000*10E! = 20,000 20,000

Of. RC QZ|QIE|0|AM 3 AXICYS| 1,500,0002%23] = 3,000 3,000

Hb. RC AP ==X 3 &4H| 2,000,0002*15| = 2,000 2,000

A BSMEHEH AA|CHZ] 2 4,000,0004*13| = 4,000 4,000

OF. ChEHY 34 &3 FIEHYIHK-CESA) #AL ZH| 15,000,0008113] = 15,000 15,000

AL AR AZEOIZ K| 2L 1,720,0004*53] = 8,600 8,600

X}. 3-Step Master ZXICH%| 1,000,000*13] 1,000 1,000

M=z H| 47,925 47,925
1. nSALAMZH| 47,925 47,925

7h AU YE dHHAX| 10,000 4*3007H = 3,000 3,000

Lt REtZ 202 HARK|(LCSD) 10,00094*207} = 200 200

Ct Met=2 33 ZHAFK|(MBTI) 5,0002/*307 = 150 150

2t SE8o7|2Yg dedE HEH| 250008*101+5*202] = 5,000 5,000

af. RC Zto| XjEH| 25,0002*65H*33| 4,875 4,875

HE AIZO2OISH T2 13 X2 H| 20000008*69F = 13,800 13,800

AL 3-Step Master A& X 2H| 261,2504*40H*23| = 20,900 20,900

2 AH| 60,600 60,600
1 MAIR P 29| 2,000 2,000

7h ZEZZ|R 2 715 1,000,000*13| = 1,000 1,000

L. Ql=at FX| == LA A ) 1,000,000*1%] = 1,000 1,000

2. S 29H| 58,600 58,600

7h YA JM/HY Sl 9IS 15,000,000 *1%] = 15,000 15,000

Lt 2| A= 2EF WS 10,700,000)*13| = 10,700 10,700

Ct. 2o|EQ 2|Ef1E 20,000,000*13| = 20,000 20,000

2}. 3-Step Master | Q474 = Q|EtW L 4,300,00094*33] = 12,900 12,900

OjH| W EH| 16,367 16,367
1. 2Lj oiH| 11,167 11,167




5% ACE ALIZE Tl (Et9] : A
M1z| =7tEE 0L 718
| = S VAVEZ)
AET|X ot Of| £+t

7h R OFSHESL B 9 KHST| 32 OfH| 60,000846Y*23] = 720 - 720
Lt 4z Q& chebXlol ofH| 100,000*2H*33| = 600 - 600
C}. K-MOOC 7|4t &4 2+2l =% OfH| 100,0009*2%*43| = 800 - 800
Bl RCEHE Xt ZAF OfH| 100,0009*3E*53| = 1,500 - 1,500
of. QMO " =213 XFE XA 0fH| 100,0002*58*13| = 500 - 500
. ACE AFQ Z+3 =%+ ofH| 100,000*108*58| = 5,000 - 5,000
Ab AR 2Ol ZH| =% 0fH| 100,000*5H*23| = 1,000 - 1,000
Of. AR AZQITH 7| YEt S =FH| 37,400*28Y = 1,047 - 1,047
2. =2| 0 H| 5,200 - 5,200
7h 0|2 SAAlL =X XY 3,200,0004*13*13| = 3,200 - 3,200
Lt 55 &S % XY 2,000,0004*1H* 13| = 2,000 - 2,000
AL X XIH| 97,070 - 97,070
1. 3|9H| 79,900 - 79,900
7t &MY ols Al 22t2E} 2HE 2| 30,000* 5823 = 300 - 300
Lt SHEET} Yoo BeH2A 2HEHE| 30,0005 % 123] = 1,800 - 1,800
Ch MS97| 84 8127 U S0k2| BABH ZHEE| 3000090410823 = 600 - 600
2k CBNU 2412 Q19129 matE7| 7her3| 30,0009*102*23| = 600 - 600
OF SH Xp7| 42 REEE SR U MY ZT0N ZE 30000810828 = 600 - 600
HhRER TE TBYE U FYSY T 2T 30,00090410F 252 = 7,500 - 7,500
AL HEAE DS HE Pool A|AE T2 3|0| 30,00020+108*53| = 1,500 - 1,500
Of. EYsty| @ Y23 0| 250009*10Y*43| = 1,000 - 1,000
X DYMBIY HSHUAY 2 D 0| 250008444118 = 12,100 - 12,100
At S nxy i YR ol 25000U*10H* 43| = 1,000 - 1,000
7+ K-MOOCS| & 3|9 30,000/*10H*143| = 4,200 - 4,200
Bl m4g ¥ YEO|C|0] #8 WS P22 ¥ Chilt 2225027209108 = 4,450 - 4,450
I SRR O AME T2 O3 QS e|of 9l WA 30,0009*15%*108| = 4,500 - 4,500
&b Q1M T2 W et 3|0| 30,0002*10%*103| = 3,000 - 3,000
7. RC TFT ZtEr3] 30,000 *153H*53| = 2,250 - 2,250
. RC 2829l 3|o| 30,000*10H*53]| = 1,500 - 1,500
0. ACE At % 7HEk3| 30,000%10H*5%(*8< = 12,000 - 12,000
2 HS dEY Sz 29Y 22| 30,0004*10F*102| = 3,000 - 3,000
0. 3-Step Master 2 32| 30,0002*40H*53| = 6,000 - 6,000
B, AR HAOISH 2 3|2 30,000*40H*103] = 12,000 - 12,000
2. A4 H| 17,170 - 17,170
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SAF : ACE AYERIE

m
40
rat
o

M1z =7+8 80t

. S
o g = e o el el

7h ACE AR ZtE AL ZH| X[/ 25,000*32H*203| = 16,000 16,000

Lt MEAZOISH MHS| 30,000*39H*15| = 1,170 1,170

AT 139,310 139,310

1. 93249y 118,600 118,600

b CBNU At 91912 8 whatat7| @AY7HE 5,000,000 18] = 5,000 5,000

Lt. G4 WX 71E 5,000,000*40t5 = 20,000 20,000

Ct. GojZto| xi X} 712k 2,000,000*13| = 2,000 2,000

2t AR M0 ™ ws 1" JHL 5,000,000)*1%] = 5,000 5,000

of. 2M7| QSN E +3 U 2FYet A7 9,100,00094*13] = 9,100 9,100

oh SIAHE 7HE 9 IgabY 29 AT 7,000,0008*1% = 7,000 7,000

AL DSIFH EH0|E L= ¢ 5000,000*1%| = 5,000 5,000

O WEIELE AL A 15,000,00094*13] = 15,000 15,000

Ab 2EP A Sl eri Y A TAL AL 5,000,0008*12] = 5,000 5,000

A ARAQZAASH JHg W 2YY A 9,000,000*13| = 9,000 9,000

7h 715 ST 9 AR AISH HIEA QT 80000008727 = 16,000 16,000

E}f. Flipped-Learning M1+2 2 Fekok 171 9,100,0002/*13] = 9,100 9,100

T RC DSIPY MIp 24 9 7 M0t ¢ 8,400,00090%13] = 8,400 8,400

St AR QIS H WA 74 1,000,0009*34 = 3,000 3,000

2. HARTHERH| 20,710 20,710

7h 7| =S QISH A|A"> |X|/24 15710,000@0*13%] = 15,710 15,710

L}. Flipped-Learning 758 9|8t A|AH SX|/E4 5000,0008*18| = 5,000 5,000

BHEF 57,000 57,000

1ot m M3 57,000 57,000

71 #E| D2 B U HB4T| BB A4 100,000215818] = 1,500 1,500

UL AP SEEE 9 Al ZEI0HE ZRI0HE] A4 1000002415813 = 1,500 1,500

Ch WSHY-TISHY ME YT 212 SAME A4 100,0002415213] = 1,500 1,500

gl =T 234 A|4 100,000*6H*13| = 600 600

Of. E3H7| 2454 A|4F 100,000*75H*23| = 15,000 15,000

b 7| XSRS RT 2 AW 4BHA A4 100,00024*102*13] = 1,000 1,000

AL 7| =S AATE] AlAH 100,00090*60 B *13| = 6,000 6,000

Of. Y FE|O|M HEITHS] AlA+ 100,0009*70%*13] = 7,000 7,000

AL 22 Al4F 100,000*20H*13| = 2,000 2,000

X E2C03| Al4 100,000&*30H*23| = 6,000 6,000

7t 24=TA A4 100,000*10H*13| = 1,000 1,000
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SME D ACE AHFTICH (Gt - H
M1z F=7r8780 At 7178
| = S VAVEZ)
MET|E ot Of| £+t
Et. @45 E-SE[A|4 100,0008*20%*13| = 2,000 - 2,000
o 4R HYQIZH 24 S48 AJ4 200,0009*32% = 6,400 - 6,400
&}. 3-Step Master 22~ €l A|At 1,100,0002*5E] = 5,500 - 5,500
At ZH| 111,945 - 111,945
A4 25,000 - 25,000
M| 25,000 - 25,000
1. Al A H| 25,000 - 25,000
7h SHS XA A 1= 25,000,000*14 = 25,000 - 25,000
NN ESE=g=]] 86,945 - 86,945
TR FSH| 86,945 - 86,945
L 7| AEX|/SA 7| 32,900 - 32,900
7} ADLEZO| A 2H(K-MOOOA| A B 7| 3,290,0008*10F = 32,900 - 32,900
2. 2 M 3¢ 252 - 252
7} RCMENE A £ 12,6002*203 = 252 - 252
3. AHR2 7|7 12,793 - 12,793
7t SR YA AFRE 7|7| 500,0002*10F = 5,000 - 5,000
L}. RC Q28 AFRI|7| 279,30094*10F = 2,793 - 2,793
Ch QIO HME Y28 AFRY|7| 500,00084*10F = 5,000 - 5,000
4. N 28 El7| 11,000 - 11,000
7t SHEX| YA AFREET| 400,0009*10F = 4,000 - 4,000
L. RC AFEFA AFR277| 400,0004*10Z = 4,000 - 4,000
C}. ACE AFZH2| AFR27E 7| 1,500,00094%2F = 3,000 - 3,000
5. MAREH| 30,000 - 30,000
7}b. 2o A HCHSE AL 10,000,0009*34 = 30,000 - 30,000
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2| = s M1z =7+E8 704t 7|1 =)zt
NEPIE = Ofl k4
S| (1+2) 16,004 | 16,004 -
1 371 X3 A8 - - -
2. tig Xt = § AH 16,004 16,004 -
= | 16,004 16,004 -
st 12 | 16,004 16,004 ;
itEH 3,104 1,604 1,500
1. 5l 3,104 1,604 1,500
Jh ol o Sol2 F|EH
r 3,1?)4?803% -5(71”75;) 1,604,000 = 3,104 1,604 1,500
Zna U E M2 6,000 5,000 1,000
1245 Beta 6,000 5,000 1,000
o 2n U A3 S
r j(l)z)o,ocj)z) %fl(ﬂ ;') é,ooo,ooo o 6,000 5,000 1,000
O{H| wEH| 4,000 3,000 1,000
1. 2ol 4,000 3,000 1,000
7} 30| 9l QD o| At
r Z!O(l)o,j(t)ogg ] (7||7g,) 3,000,000 = 4000 3,000 1,000
ojm =iy 2,900 2,400 500
1. 3|o|H| 2,900 2,400 500
JICHS| Ol oiO 3o
7t jgc('); lo&-gf(;;clj) 24000008 - 2,900 2,400 500
e ] 4,000 A4,000
e - 4,000 A4,000
7k T8 A _ 4,000 A4,000
09! - (7]X) 4,000,000 = ’ '
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M1z =7+8 80t

| = e o S VAVEZ)
A(1+2) 589,800 589,800
1. 371 X3 AHE - -
2. o} XN F § A™ 589,800 589,800
oI ZH| 149,781 149,781
Q14| 86,192 86,192
tiete| A% 5 2 d 72,328 72,328
L 1 8tel A= @ elzis| 72,328 72328
7t B 59,800 59,800
1) 39| H2FEZ0f 1,500,000+ 1H*57] 7,500 7,500
2) k9| 12120 2,000,000*3H*54 Y = 30,000 30,000
3) || ATRAZ0 2,000,000*1H*SIH A = 10,000 10,000
4) 3|2 A=A E 0 1,500,000 1H*57HE = 7,500 7,500
5) 3tQ| A 2HX|Z0f(LE) 50,000*1H*24L 1,200 1,200
6) 319 YT 0(YE) 66,666 A*3H*9Q = 1,800 1,800
7) H|E| AT AZO(LE) 66,666 1H* Y 600 600
8) o4 A AEZ0{(Ygh) 50,000*1H*24Y 1,200 1,200
Lt =& 12,528 12,528
1) 89| H %] A7t 2245 8,370 1H*200A| 7t = 1,674 1,674
2) 89| AP A7t 24 1147583 200412 = 6,885 6,885
3) HITtQ| IR AlZHQ| 2R 4G 11,4759*1*200A| 2t = 2,295 2,295
4) 3|2 AR AZHRI 2 R4 83701 #2004 2t = 1,674 1,674
LdEUT 13,864 13,864
1. 28%Y= 13,864 13,864
7} 519) NS TS B19IY SR AW Y 1000028 S05AIZ = 4,040 4,040
Lh 39l MSBA SRS X2 SAXIQ S 10,0002 186A|2t = 60 60
Ch 319D B Z&013 10,0008 1H*34| 764 = 1,920 1,920
2. HI8H9| B 012(731%) 100004*8 76| 2t 6,080 6,080
OF BISH9IIPY S5 U S48 22| 100002 3F*50AI2t = 1,500 1,500
b 3|A 2XQ12 10,000*1H*26.4A| 2t = 264 264
AHIHA O A 7,400 7,400
O SHo| HH|H Z 7,400 7,400
1. ELALAR 7,400 7,400
7t BH9| Mo e o MOIstE Rt SH0|8) S 200,0008*3Y = 600 600
LE 8H9] EHOICHSH 7 Y2 S 200,000 1342t 600 600
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I:E
do
[
ro

& M1z| =7t4E 0L 7| =(n)2t
MET|E ot Of| £+t
. 8t9| At #% §Z 200,000 *4H*3A| 7t = 2,400 - 2,400
. 89| up skilling £2 200,0000*1H*3A|Zt = 600 - 600
. 81| SHAX S £2Z 200,000 1H*3A|2t = 600 - 600
h 89l MM ZAL 814 52 200,0008*4%*24|7t = 1,600 - 1,600
LS9 FUZD R FUFHE 9IS £ 200,000 1Y 2 5A|2F = 500 - 500
Of. 3| A MZEI= E2H 200,000+ 1H*2.5A|7F = 500 - 500
a9 50,700 - 50,700
50,700 - 50,700
1L HTHZA Z2ol= 50,700 - 50,700
7} BBl Iy Zto| 9 AlL ZHALE 100,000 94*3Y*139A|2t = 41,700 - 41,700
Lt B[St 2D AL ZALE| 66,666 *45A] 2t = 3,000 - 3,000
C}. H|SHQ| AR DAL ZAHH| 100,00020*60A| 7t = 6,000 - 6,000
= 5,489 - 5,489
5,489 - 5,489
1. 20132 2ok 2,476 - 2,476
7} 8HQ| A Xl 67,5001 H*5I 2 = 338 - 338
Lt &9 o112 90,000*3H*5TH Y = 1,350 - 1,350
Ct. H|3H2| 917291 90,000 *1H*SIH LY = 450 - 450
2t 3| A A 2LE! 67,5001 HSIHY = 338 - 338
2. HBEY RES 1,671 - 1,671
7t 8HQ| A QFE| 45,520 A* 1 H*SIHE = 228 - 228
Lt. &9 o171l 60,700*3H*SIH Y = 911 - 911
Ct H|=he| o3 60,700 A*1H*S7HE = 304 - 304
2. 3| A HQUZE| 4552091 H SIS = 228 - 228
3.188% 2eka 846 - 846
7t st A SF2] 19,500 A*1H*SIHE = 98 - 98
Lt &9 o112l 26,000*3H*5IH Y = 390 - 390
Ct. H|3HQ| 9119l 26,000*1H*SIHLY = 130 - 130
B 3| A HQFEl 4552091 H* 5/ = 228 - 228
4 AXjEE Hora 386 - 386
7t &k A2 A 10,5004 1H*5 & = 53 - 53
Lt. &9 o179l 14,000*3H*SIHY = 210 - 210
Ct. H|EHS| o119 14,0001 H* SIS = 70 - 70
2} 3| A A 2FE! 10,5001 HSIHY = 53 - 53
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M1z| =7tEE 0L
e Sy
ME7|E =4
5 LAV QUHY HErg 110 110
7b &9 AUE 2,980*1H*SI|E = 15 15
Lt &9 A28 3,9704*3H*5| & = 60 60
Ct. Hlotel A 3970 1F*57E = 20 20
2. 5|4 A 2FEl 2,980 *1H*57 & = 15 15
33,720 33,720
14,000 14,000
14,000 14,000
1. 8™ gl M=txtsta 14,000 14,000
7F 8| Rp7| A SFAF AFSHE 400,00090*30% = 12,000 12,000
Lt g|a sh& =8 &3 400,000*5H = 2,000 2,000
19,720 19,720
19,720 19,720
1.sHng g xets £ X2 4| 19,720 19,720
7k 89| up skilling Z2 123 x| 9 10,0009*120Y = 1,200 1,200
L Bt9 stixe T2 13 X9 10,0002*120% = 1,200 1,200
Ct. &t XIZ2XHZAAF 6,000&*120H = 720 720
2t 29| st&-S0ota| X/ H| 100,000 *10H*1071 8 = 10,000 10,000
o Higte| #E Atz B 100,000*57) 1P *53| = 2,500 2,500
bt gla AECIOE &H| X2 100,000*41Y = 4,100 4,100
387,599 387,599
387,599 387,599
210,349 210,349
1. A2 EH| 3,272 3,272
Th AR AR R E 88309205103 = 1,766 1,766
Lh HISHS] MRS AR E U 49 3122 8,56020¥105%103] = 856 856
Ch 3| At 2 AR EE 10,0002*135*53] = 650 650
2. T QI H| 65,380 65,380
7t & P WX Q14 15,0009*103H2 1003 = 15,000 15,000
Lt. st =54 =5F Ql4f 5000*1208 = 600 600
C}. &t MOt 1A Q14 15,000*1008 = 1,500 1,500
2t 2| M| E 25 2l4f 15,00080*20% = 300 300
Or. a9l E 28 E2++0{ 1,000*5,0008 = 5,000 5,000
Hf. &+9| ghets] = 2 2[Z8 5008*1,9008 = 950 950




FMY  BYS ST HUSAI R FTIC (Etel: M
M1z| F=7tEE 0]t 7|y
g = Sy
MET|E ot Of| £+t
AL stQ|abd =5 2|E8I 500*2,8000H = 1,400 1,400
Of. H|EHQ T} 22+ YA 8621%10,0000f = 860 860
Kb H|SHQ IR mA Q144 15,00094*1803 = 2,700 2,700
At oHlEke| 2 9 e R 2[Z3 500)*1,56000 = 780 780
7} H|EHY £=F2Z Ql4f 5000*280F = 1,400 1,400
EF. H|BHQ| B A ®|EH Q14 15,0002*15H = 225 225
o}, H| S I KA JHE ¢ QI4f 15,0002*158 = 225 225
Sl 5| WA Qa4 18,700*100AH*1010t= = 18,700 18,700
. 3|4 e-learning®E FH| 30,000 *3A|2H*14F*91t S = 11,340 11,340
L. 3| AHC| AHEE 214 10,000)*50H# = 500 500
0. 3|a 2M7| 27 Z+a{ 21 40,0004*30H = 1,200 1,200
. 3| EE4+0{ QI4fH| 1,000&*2,100% = 2,100 2,100
o. S|a Hate T A Q1) 1500094*403 = 600 600
3. 2 M| 52,697 52,697
7b sk TV X2t 2 2 30,000*2003%| = 6,000 6,000
Lb ste A2 2T QU QIE{ 4 BjL{ 2T 2,200,0002+38] 11,000 11,000
Ct ohe| HAZ(AIL] S SShH ) 330,0001*30L) = 9,900 9,900
2f. &tQ| s=0t X|Z 60,000*7071 = 4,200 4,200
Of. Q| gfets| 24 S H 2 559,000 %14 2,559 2,559
b oHo| Ei2ts| T2 S R 9,8109%300F 2,943 2,943
AL =9l Bt e el =0 K| 50,0004*100 = 50 50
Of. &t9| & 4=8+ C| X2l 200,000*10) = 200 200
At st 22 =F 1,600)*1,00074 1,600 1,600
At H|&HQ| AlZ2-10 300,0001*14] = 300 300
7} d| &t H==gk H = 60,0002*257H 1,500 1,500
Eb HIShe| Y HAZD(SSH £) 3550002050 = 1,775 1,775
o} ot e HYStEEEs 22 52 1,000,000*14 = 1,000 1,000
Sk 3|4 TV X2 = & 30,0004*433] = 1,290 1,290
7. 3|A MEZ0 300,0008*7.58] = 2,250 2,250
. 3]A AL (EHA) 3550009%10C) = 3,550 3,550
0. 5| =8} X2 60,000*437} = 2,580 2,580
4 X222 S 89,000 89,000
7} 39| AoIstERt BHEE DXZHY 2l 1H| (2 :DAY) 4,000,000417 T2 = 68,000 68,000
Lh BISke] A QISHSRE HEY MY @ :H| 3,000,000 71 = 21,000 21,000
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850

850
200
650

8,300

Ch BlBte] 94 Atel 3

t2F 600,000*4LH =
XF2 600,00020*104*23] =
st X2 600,000 9*5CH =

t2t 00*1CH*23| =

500

500
7,800
2,400
1,200
3,000
1,200

il
on
o

7,290

[ot

!

lot
ot

N R

=

Ho

m

d

[ot

=t

Ho

lot

1>

1=

C [T
I} I}

0F oF

7,290
1,200
1,440
1,200
1,050
1,500
300
150
300
150

WS EH/MOILY/AEH

6,850

44| 50,0004*37H =
| 34 50,0008*38H*23| =

H| 50,000Q*12H*23| =

6,850
1,850
3,800
1,200

L]

4,100

4,100
4,100

8,500

A 8,500,0004*1A] =

8,500
8,500
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O H| mEH| 7,890 7,890
1. 2L oy 7,890 7,890
7h a9l MeAletzs] Z2a M OfH| 100,0005Y4Y 2,000 2,000
Lt 312 ZIS A 3|9 4 100,000 4*3H*45| = 1,200 1,200
Ch. & 748t Z1gl OfH| 100,0009/*2EH*235| = 400 400
2} 819D S X 2 ofH| 100,000*5H*13] = 500 500
Of. X9 AFQ! 221 0fH| 100,0009*7H*13| = 700 700
bb. X|REA], Bt AFQIA| BHE 100,000 4*4E*63| = 2,400 2,400
AR HIEHR(OPY 2 T @ ofH| 10,0004*3H*32 90 90
Of. 3|4 AlQUM S 3|o| %Al 100,000*2H*33| = 600 600
YE =TI 16,470 16,470
1. 3|9|H| 12,360 12,360
7t HQISSAIE 9let DA} A K222 2lo] 3000027208722 = 1,200 1,200
Lt HEQA 7= 7tEs] 30,000*8H*83| = 1,920 1,920
C}. 32| aE- 9 13| o] 30,0009*10H*63| = 1,800 1,800
2t Molste 7HM 3|9| 30,0004*8H*53| = 1,200 1,200
Of. |39l DAY SRR MO 30| 30,000*10F*123| = 3,600 3,600
b HISHel HIStYI A RSP 2 H¥|of 30,00080*5 %58 750 750
AL 3l4 29213/ 30,0004*9H*73| 1,890 1,890
2. SAIEH| 4,110 4,110
7t st 24 AL ZH| 30,0002*40Y = 1,200 1,200
Lt MOpE 13| A} ZAH| 30,0009*27H 810 810
Ch HISHQI b 42 4] SYA} ZH| 30,00094+70F = 2,100 2,100
o 7K e 117,000 117,000
1. d329H| 25,000 25,000
7t Ol g/ shE Eratoh st Abgl 21 5,000,000 *4H 20,000 20,000
UL BISHRITPY BHEE 24 9 T2 18 T 500000081 = 5,000 5,000
2. A7 EM| 92,000 92,000
31 9] MOOC AHEIH @21 715+ 20| 242 7} t(e-learming) 4,0000008°434% 16,000 16,000
L}. 3|4 Book@Xf & e-learning 2 &l & 7|2 4,000,000 9*19342 = 76,000 76,000
AR ZH| 18,700 18,700
A S H| 18,700 18,700
S BXFAL F| EH 18,700 18,700
1. AFRE 7(7] 18,700 18,700
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7t 249/8 O[S4 ¥ T2 HE 2Y 2,500,00021C) = 2,500 - 2,500

LE. 2218 HX|A 8 ==X £ 2,500,0008 2*1CH = 2,500 - 2,500

C}. ZolAg HEH 7€ 1,550,000*2LC} = 3,100 - 3,100

2h AFRA S HEEFQ 2,000,000*4LC) = 8,000 - 8,000

OF H|BHY| AFRE3H7| Q! 2,000,00094*1C) = 2,000 - 2,000

Hh 34 DA BB ME T 300,0008427H = 600 - 600
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